

Konkurzy a reštrukturalizácie

Súdy

K006666

sp.zn.: 4K/22/2010

Okresný súd Bratislava I v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: **AUTOPARK s.r.o.**, so sídlom Bajkalská 29, 821 05, IČO: 31 388 230, správcom ktorého je JUDr. Rozália Mareková, so sídlom kancelárie: Lermontovova 9, 811 05 Bratislava,

rozhodol

Súd predlžuje lehotu na vyhotovenie súpisu majetku podstát do 17. 08. 2010.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné (§ 198 ods. 1 ZKR).

Okresný súd Bratislava I dňa 30. 6. 2010

JUDr. Edita Sahánková, sudca

**K006667**

sp.zn.: 3R/2/2009

Okresný súd Bratislava I v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: **GRUNTY s.r.o.**, so sídlom: Klincová 37/B, 821 08 Bratislava, IČO: 43 790 348, správcom ktorého je JUDr. Imrich Tardík, so sídlom kancelárie: Ružinovská 1, 821 02 Bratislava, značka správcu: S 62,

rozhodol

Súd predlžuje lehotu na vyhotovenie súpisu majetku podstát o 20 dní.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné (§ 198 ods. 1 ZKR).

Okresný súd Bratislava I dňa 1. 7. 2010

JUDr. Milena Daubnerová, sudca

**K006668**

sp.zn.: 4K/26/2010

Okresný súd Bratislava I v právnej veci navrhovateľa-dlžníka: **CKSK, a.s.**, so sídlom Boženy Němcovej 15, 811 04 Bratislava, IČO: 35 710 136, vo veci návrhu na vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka: **CKSK, a.s.**, so sídlom: Boženy Němcovej 15, 811 04 Bratislava, IČO: 35 710 136, o určení odmeny a náhrady preukázaných výdavkov predbežného správcu

rozhodol

Súd priznáva predbežnému správcovi: Konkurzný správca, k. s., so sídlom kancelárie: Štefanovičova 12, 811 04 Bratislava, odmenu a náhradu preukázaných výdavkov v celkovej výške 860,88 EUR, ktoré mu budú vyplatené zo zloženého preddavku na úhradu odmeny a výdavkov predbežného správcu vedeného pod pol. D 130, pol. reg. 64/10, prostredníctvom učtarne tunajšieho súdu, po právoplatnosti tohto rozhodnutia.

Súd vracia úpadcovi k rukám správcu konkurznej podstaty: Konkurzný správca, k. s., so sídlom kancelárie Štefanovičova 12, 811 04 Bratislava, nespotrebovanú časť preddavku vo výške 798,82 EUR, vedeného pod položkou denníka D 130, pol. reg. 64/10 prostredníctvom učtarne tunajšieho súdu, po právoplatnosti tohto rozhodnutia.

Poučenie:

Proti uzneseniu môže podať odvolanie predbežný správca, zložiteľ preddavku alebo ten, kto má odmenu a výdavky predbežného správcu platiť.

Odvolanie sa podáva v lehote 15 dní odo dňa jeho doručenia (odo dňa nasledujúceho po dni jeho zverejnenia v Obchodnom vestníku) prostredníctvom tunajšieho súdu na Krajský súd v Bratislave, a to písomne v 2 vyhotoveniach.

V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (§ 42 ods. 3 zák. č 99/1963 Zb. Občianskeho súdneho poriadku) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.

Okresný súd Bratislava I dňa 30. 6. 2010
JUDr. Edita Sahánková, sudca

**K006669**

sp.zn.: 4K/42/2010

Okresný súd Bratislava I v právnej veci navrhovateľa: Ing. Ladislav Kozmon, Sartorisova 8, 821 08 Bratislava, likvidátora obchodnej spoločnosti: **VENCO, s.r.o. v likvidácii**, so sídlom: Sartorisova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 36 326 925, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka: **VENCO, s.r.o. v likvidácii**, so sídlom: Sartorisova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 36 326 925, rozhodol

Súd začína konkurzné konanie voči dlžníkovi: **VENCO, s.r.o. v likvidácii**, so sídlom Sartorisova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 36 326 925.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné (§ 198 ods. 1 ZKR). Konkurzné konanie sa začína zverejnením tohto uznesenia v Obchodnom vestníku a má tieto účinky:

- a) dlžník je povinný obmedziť výkon činnosti len na bežné právne úkony; ak dlžník poruší túto povinnosť, platnosť právneho úkonu tým nie je dotknutá, právnomu úkonu však možno v konkurze odporovať,
- b) na majetok patriaci dlžníkovi nemožno začať konanie o výkon rozhodnutia alebo exekučné konanie; už začaté konania o výkon rozhodnutia alebo exekučné konania sa prerušujú,
- c) na majetok patriaci dlžníkovi nemožno pre záväzok dlžníka zabezpečený zabezpečovacím právom začať ani pokračovať vo výkone zabezpečovacieho práva; tento účinok sa nevzťahuje na výkon zabezpečovacieho práva vzťahujúceho sa na peňažné prostriedky, pohľadávky z účtu v banke alebo v pobočke zahraničnej banky, štátne dlhopisy, prevoditeľné cenné papiere alebo na pokračovanie vo výkone zabezpečovacieho práva dobrovoľnou dražbou podľa osobitného predpisu.

Okresný súd Bratislava I dňa 30. 6. 2010
JUDr. Edita Sahánková, sudca

**K006670**

sp.zn.: 4K/24/2010

Okresný súd Bratislava I v právnej veci navrhovateľa-veriteľa: Slovenská republika – Daňové riaditeľstvo SR Banská Bystrica – Daňový úrad Bratislava II, Dr. VI. Clementisa 10, P. O. BOX 36, 820 09 Bratislava 2, zastúpený povereným zamestnancom Ing. Marcelou Hricovou, riaditeľkou Daňového úradu Bratislava II, vo veci návrhu na vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka: **MK TRANS, s.r.o.**, so sídlom: Dulovo námestie 5, 821 00 Bratislava, IČO: 36 394 297,

rozhodol

Súd zastavuje konkurzné konanie voči dlžníkovi: **MK TRANS, s.r.o.**, so sídlom: Dulovo nám. 5, 821 00 Bratislava, IČO: 36 394 297, pre nedostatok majetku.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu môže podať odvolanie každý veriteľ dlžníka v lehote 15 dní odo dňa jeho doručenia, písomne dvojmo na Okresnom súde Bratislava I.

Uznesenie sa považuje za doručené dňom jeho zverejnenia v Obchodnom vestníku aj v prípade ak sa doručuje iným spôsobom.

V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (§ 42 ods. 3 zákona č. 99/1963 Zb. Občianskeho súdneho poriadku) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.

Okresný súd Bratislava I dňa 1. 7. 2010
JUDr. Edita Sahánková, sudca



K006671

sp.zn.: 2R/6/2010

Okresný súd Banská Bystrica v právnej veci navrhovateľa-dlžníka: **Mostáreň, a.s.**, so sídlom: Strojárska 19, 976 43 Valaská-Piesok, IČO: 36 050 890, zapísaného v obchodnom registri Okresného súdu Banská Bystrica, oddiel Sa, vložka č. 679/S, o návrhu na povolenie reštrukturalizácie, takto rozhodol

Začína reštrukturalizačné konanie voči dlžníkovi: Mostáreň, a.s., so sídlom: Strojárska 19, 976 43 Valaská-Piesok, IČO: 36 050 890.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu nie je odvolanie prípustné.

Okresný súd Banská Bystrica dňa 2. 7. 2010

Mgr. Zuzana Antalová, samosudca

**K006672**

sp.zn.: 2K/15/2008

Okresný súd Banská Bystrica v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: **THI SLOWAKIA s.r.o.** „v konkurze“, so sídlom: Školská 25, 968 01 Nová Baňa, IČO: 35 893 222, správcom ktorého je Ing. Peter Medveď, so sídlom: Kapitulska 21, 974 01 Banská Bystrica, uznesením č.k. 2K 15/2008-331 zo dňa 08. 06. 2010 zrušil konkurz po splnení konečného rozvrhu výťažku. Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 01. 07. 2010.

Okresný súd Banská Bystrica dňa 2. 7. 2010

Mgr. Zuzana Antalová, samosudca

**K006673**

sp.zn.: 2K/23/2010

Okresný súd Banská Bystrica v právnej veci navrhovateľa-dlžníka: **DREVOPA, s.r.o.**, so sídlom: 981 01 Hnúšťa, Hačava 30, IČO: 36 046 388, zapísaného v obchodnom registri Okresného súdu Banská Bystrica, odd. Sro, vložka č. 6902/S, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na jeho majetok takto rozhodol

V y h l a s u j e konkurz na majetok dlžníka: DREVOPA, s.r.o., so sídlom: 981 01 Hnúšťa, Hačava 30, IČO: 36 046 388.

U s t a n o v u j e správcu konkurznej podstaty Ing. Martinu Šufliarsku, so sídlom kancelárie Husova 8, 984 01 Lučenec.

U k l a d á správcovi povinnosť informovať o vyhlásení konkurzu zahraničných veriteľov dlžníka.

V y z ý v a všetkých veriteľov dlžníka, aby v lehote 45 dní odo dňa vyhlásenia konkurzu (odo dňa nasledujúceho po dni zverejnenia uznesenia o vyhlásení konkurzu v Obchodnom vestníku) prihlásili svoje nároky. Prihláška musí byť doručená v dvoch rovnopisoch správcovi a v jednom rovnopise súdu. Pre každú pohľadávku musí byť predložená samostatná prihláška. V prihláške sa vždy uvedie meno, priezvisko a bydlisko alebo názov a sídlo veriteľa a úpadcu, právny dôvod vzniku pohľadávky, poradie uspokojenia pohľadávky zo všeobecnej podstaty a suma pohľadávky s rozdelením na istinu a príslušenstvo, a príslušenstvo s rozdelením podľa právneho dôvodu vzniku; prihláška sa podáva na predpísanom tlačive (určenom vyhláškou Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky č. 665/2005 Z. z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona č. 7/2005 Z. z. o konkurze a reštrukturalizácii a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov - ďalej len „ZKR“), ktoré musí byť datované a podpísané veriteľom.

Ak prihláška tieto údaje neobsahuje, nie je podaná na predpísanom tlačive alebo nie je datovaná alebo podpísaná, na prihlášku sa v konkurze neprihliada.

Ak veriteľ prihlasuje zabezpečenú pohľadávku, v prihláške uvedie aj druh, poradie a právny dôvod vzniku zabezpečovacieho práva spolu s určením majetku, ktorým je zabezpečená, a sumu, do ktorej je zabezpečená. Ako pohľadávky, ktorých vznik je viazaný na splnenie podmienky (ďalej len "podmienená pohľadávka"), prihlasujú svoje budúce pohľadávky voči úpadcovi aj ručiteľia, spoludlžníci a záložcovia úpadcu, ako aj ďalšie osoby, ktorým vznikne po vyhlásení konkurzu pohľadávka voči úpadcovi, ak budú za neho plniť záväzok, taktiež aj ďalšie osoby, ak to ustanovuje ZKR.

Ak veriteľ prihlasuje podmienenú pohľadávku, v prihláške uvedie aj podmienku, od ktorej závisí vznik pohľadávky, inak sa na prihlášku podmienenej pohľadávky v konkurze neprihliada.

Ak veriteľ podáva viacero prihlášok, k prihláškam pripojí aj súhrnný prehľad údajov uvedených v jednotlivých prihláškach.

Ak veriteľ podáva ďalšiu prihlášku dodatočne, súhrnný prehľad pripojí k poslednej podanej prihláške; na súhrnné prehľady pripojené k prihláškam podaným skôr sa v konkurze neprihliada.

Ak veriteľ k svojim viacerým prihláškam nepripojí súhrnný prehľad, súhrnný prehľad nepredloží na datovanom a ním podpísanom predpísanom tlačive alebo súhrnný prehľad neobsahuje údaje uvedené v podaných prihláškach, na jeho prihlášky sa v konkurze neprihliada. K prihláške sa pripájajú listiny preukazujúce údaje uvedené v prihláške.

Ak sa prihlasuje postúpená pohľadávka, k prihláške sa pripoja aj listiny preukazujúce nadobudnutie pohľadávky veriteľom. Ak pohľadávku prihlasuje veriteľ, ktorý je povinný viesť účtovníctvo podľa osobitného predpisu (Zákon č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov) k prihláške pripojí aj vyhlásenie, že pohľadávku eviduje v účtovníctve, inak je správca povinný pohľadávku uplatnenú v prihláške poprieť.

Ak sa prihlasuje nepeňažná pohľadávka, k prihláške sa pripojí aj znalecký posudok určujúci hodnotu nepeňažnej pohľadávky, inak sa na prihlášku nepeňažnej pohľadávky v konkurze neprihliada.

Ak veriteľ nemá na území Slovenskej republiky bydlisko alebo sídlo alebo organizačnú zložku podniku, v prihláške je povinný uviesť zástupcu na doručovanie písomností, ktorý ma bydlisko alebo sídlo na území Slovenskej republiky; k prihláške je povinný pripojiť aj listiny preukazujúce, že zástupca poverenie na doručovanie písomností prijal. Prihlášku môže veriteľ opraviť alebo doplniť len do uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok. Veriteľ zodpovedá za nesprávnosť údajov uvedených v prihláške.

Poučenie:

Proti uzneseniu o vyhlásení konkurzu môže podať odvolanie dlžník, ak nie je navrhovateľom, a to v lehote 15 dní odo dňa jeho doručenia (odo dňa nasledujúceho po dni zverejnenia tohto uznesenia v Obchodnom vestníku) prostredníctvom tunajšieho súdu ku Krajskému súdu v Banskej Bystrici. V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (§ 42 ods. 3 zákona č. 99/1963 Zb. Občianskeho súdneho poriadku - ďalej len O. s. p.) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.

Účastníci majú právo z dôvodov podľa § 14 ods. 1 O. s. p. (ak so zreteľom na pomer sudcov k veci, k účastníkom alebo k ich zástupcom možno mať pochybnosti o ich nezaujatosti) uplatniť námietku zaujatosti voči sudcovi, ktorý má vec prejednať a rozhodnúť. Podľa §197 ods. 6 ZKR účastník môže uplatniť námietku zaujatosti, najneskôr však do uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok. Na neskôr doručené námietky súd neprihliada. V námietke zaujatosti musí byť uvedené, proti komu smeruje, dôvod, pre ktorý má byť sudca vylúčený, a kedy sa účastník podávajúci námietku zaujatosti o dôvode vylúčenia dozvedel. Na podanie, ktoré nespĺňa náležitosti námietky zaujatosti, súd neprihliadne.

Okresný súd Banská Bystrica dňa 2. 7. 2010

Mgr. Zuzana Antalová, samosudca



K006674

sp.zn.: 31K/16/2010

Okresný súd Košice I v právnej navrhovateľa: Slovenská republika-Daňové riaditeľstvo SR, Banská Bystrica – Daňový úrad Košice I, so sídlom: Tomášikova 35, 040 85 Košice, proti dlžníkovi: **AMICOMP, spol. s.r.o.**, so sídlom Letná 1, Košice, IČO: 17 085 276, uznesením č. k. 31K/16/2010-70, zo dňa 24. 05. 2010 zastavil konkurzné konanie pre nedostatok majetku dlžníka: AMICOMP, spol. s.r.o., so sídlom: Letná 1, Košice, IČO: 17 085 276. Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 15. 06. 2010.

Okresný súd Košice I dňa 2. 7. 2010

JUDr. Július Tóth



K006675

sp.zn.: 31K/51/2009

Okresný súd Košice I vo veci vyhláseného konkurzu na majetok navrhovateľa-dlžníka: **MASTER DAT spol. s.r.o. v likvidácii**, uverejňuje uznesenie Krajského súdu v Košiciach, č. k. 3CoKR/20/2010-146, zo dňa 28. 05. 2010: UZNESENIE Krajský súd v Košiciach v konkurznej veci navrhovateľa-dlžníka: MASTER DAT spol. s.r.o. v likvidácii, Malá Vieska č. 331, 044 31 Družstevná pri Hornáde, IČO: 36 207 209, zast. Darinou Trojčákovou, likvidátorom, so sídlom: Malá Vieska č. 331, 044 31 Družstevná pri Hornáde, o odvolaní navrhovateľa proti uzneseniu Okresného súdu Košice I zo dňa 18. 01. 2010. 2010, č. k. 31K/51/2009-127, takto

rozhodol:

P o t v r d z u j e uznesenie súdu prvého stupňa v jeho napadnutej časti.

Poučenie: Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.

V Košiciach 28. mája 2010, JUDr. Jozef Vanca, predseda senátu

Okresný súd Košice I dňa 2. 7. 2010

JUDr. Július Tóth



K006676

sp.zn.: 31K/63/2009

Okresný súd Košice I vo veci vyhláseného konkurzu na majetok navrhovateľa-dlžníka: **GROSSMANN MASCHINENBAU s.r.o.**, uverejňuje uznesenie Krajského súdu v Košiciach, č. k. 3CoKR/18/2010-548, zo dňa 28. 05. 2010:

UZNESENIE

Krajský súd v Košiciach v konkurznej veci navrhovateľa-dlžníka: GROSSMANN MASCHINENBAU s.r.o., so sídlom Moldavská 8/A, 040 11 Košice, IČO: 36 203 742, o odvolaní navrhovateľa proti uzneseniu Okresného súdu Košice I zo dňa 17. 02. 2010, č. k. 31K/63/2009-484, takto

rozhodol:

P r i p ú ť a späťvzatie návrhu, zrušuje uznesenie súdu prvého stupňa a konanie zastavuje.

Poučenie: Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.

V Košiciach 28. mája 2010 JUDr. Jozef Vanca, predseda senátu

Okresný súd Košice I dňa 2. 7. 2010

JUDr. Július Tóth



K006677

sp.zn.: 32K/7/2010

Okresný súd Košice I v právnej veci navrhovateľa-dlžníka: **Ing. Štefan Tomáš**, nar. 25. 04. 1970, bytom Mikuláša Aleša 4, 071 01 Michalovce, o návrhu na vyhlásenie konkurzu takto

rozhodol

U s t a n o v u j e predbežného správcu: JUDr. Marián Páll, advokát, so sídlom kancelárie Teslova 2, 040 12 Košice.

U k l a d á predbežnému správcovi povinnosť podať v lehote 10 dní od ustanovenia do funkcie podrobnú písomnú správu o stave zisťovania majetku dlžníka a vykonaných úkonoch, v lehote 20 dní od ustanovenia do funkcie druhú podrobnú písomnú správu a v lehote 25 dní od ustanovenia do funkcie tretiu podrobnú písomnú správu o týchto skutočnostiach, v ktorej zároveň uvedie záver o tom, či majetok dlžníka bude postačovať aspoň na úhradu nákladov konkurzu ako aj záver o možnosti odporovania právnym úkonom dlžníka.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu nie je prípustné odvolanie.

Uznesenie je vykonateľné, len čo bolo doručené predbežnému správcovi.

Okresný súd Košice I dňa 1. 7. 2010

JUDr. Slávka Garančovská, sudkyňa



K006678

sp.zn.: 31K/26/2010

Okresný súd Košice I vo veci vyhláseného konkurzu na návrh navrhovateľa-úpadcu: **Slavomír Tamaši – WOOD HOUSE**, s miestom podnikania: Lúčna č. 358/24, 053 14 Spišský Štvrtok, IČO: 30 670 713, o priznaní odmeny predbežnému správcovi takto

rozhodol

P r i z n á v a predbežnému správcovi: JUDr. Erika Šimová, so sídlom kancelárie Kuzmányho č. 57, 040 01 Košice odmenu vo výške 165,97,- EUR.

P r i z n á v a predbežnému správcovi: JUDr. Erika Šimová, so sídlom kancelárie Kuzmányho č. 57, 040 01 Košice, náhradu preukázaných výdavkov v celkovej výške 84,20,- EUR.

U p r a v u j e učtáreň Okresného súdu Košice I vyplatiť odmenu a náhradu preukázaných výdavkov v celkovej sume 250,17EUR predbežnému správcovi JUDr. Erika Šimová, so sídlom kancelárie: Kuzmányho č. 57, 040 01 Košice, z preddavku evidovaného v zázname o zložení pol položkou denníka D11-29/10 na číslo účtu 2924837889/1100, do 3 dní odo dňa právoplatnosti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu môže podať odvolanie predbežný správca, zložiteľ preddavku alebo ten, kto má odmenu a výdavky predbežného správcu platiť, a to do 15 dní od jeho doručenia (odo dňa nasledujúceho po dni jeho zverejnenia v Obchodnom vestníku) cestou tunajšieho súdu ku Krajskému súdu v Košiciach, a to písomne v troch vyhotoveniach na Okresnom súde Košice I.

V odvolaní sa má popri všeobecných náležitosti (§ 42 ods. 3 O. s. p.) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha (§ 205 ods. 1 O. s. p.).

Okresný súd Košice I dňa 30. 6. 2010

JUDr. Július Tóth, sudca



K006679

sp.zn.: 9K/65/2009

Okresný súd Košice I vo veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: **RAMTEC s.r.o.**, Štúrova 44, 040 01 Košice, IČO: 36 591, uverejňuje uznesenie Krajského súdu v Košiciach, č. k. 2CoKR/21/2010-128, zo dňa 14. 6. 2010:

UZNESENIE

Krajský súd v Košiciach v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: RAMTEC s.r.o., Štúrova 44, 040 01 Košice, IČO: 36 591 556, začatého na návrh navrhovateľa: Slovenská republika – Daňové riaditeľstvo SR, Banská Bystrica – Daňový úrad Košice IV, Južná trieda 8, 040 01 Košice, o priznaní odmeny a výdavkov predbežnému správcovi, o odvolaní predbežného správcu proti uzneseniu Okresného súdu Košice I zo dňa 21. 4. 2010 č.k.9K/65/2009-87 takto

rozhodol

Z r u š u j e uznesenie vo výroku, ktorým súd nepriznal predbežnému správcovi Ing. Branislav Zachar, so sídlom kancelárie Rumanova č.2, 040 01 Košice, náhradu preukázaných výdavkov a v rozsahu zrušenia veci vracia na nové konanie.

Poučenie: Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.

V Košiciach 14. júna 2010, JUDr. Vladimír Hrib, PhD., predseda senátu

Okresný súd Košice I dňa 2. 7. 2010

JUDr. Slávka Garančovská, sudkyňa



K006680

sp.zn.: 32K/21/2010

Okresný súd Nitra v právnej veci navrhovateľa-dlžníka: **FOSFOR, s.r.o.**, so sídlom Nábrežie mládeže 85, 949 01 Nitra, IČO: 44 703 376, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na dlžníka FOSFOR, s.r.o., so sídlom Nábrežie mládeže 85, 949 01 Nitra, IČO: 44 703 376, takto

rozhodol

Z a č í n a konkurzné konanie na dlžníka: FOSFOR, s.r.o., so sídlom: Nábrežie mládeže 85, 949 01 Nitra, IČO: 44 703 376,

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné. Za deň doručenia tohto uznesenia sa považuje deň nasledujúci po dni zverejnenia uznesenia v Obchodnom vestníku.

Okresný súd Nitra dňa 1. 7. 2010

JUDr. Ľubica Farkašová, sudkyňa



K006681

sp.zn.: 28K/36/2010

Okresný súd Trenčín v právnej veci navrhovateľa-dlžníka: **DECESERV, s.r.o.**, so sídlom Majerská 1, Trenčín, IČO: 36 298 697, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka takto rozhodol

I. Adriane Tehlárovej bydliskom Malé Stankovce 911, 913 11 Trenčianske Stankovce sa v r a c i a preddavok na úhradu odmeny a výdavkov predbežného správcu vo výške 1 659,70 eura zaúčtovaný pod pol. 18a 66/10 prostredníctvom tunajšieho súdu po právoplatnosti tohto uznesenia.

II. U p r a v u j e sa uctáreň tunajšieho súdu, aby po právoplatnosti tohto uznesenia vrátila Adriane Tehlárovej bydliskom Malé Stankovce 911, 913 11 Trenčianske Stankovce preddavok na úhradu odmeny a výdavkov predbežného správcu vo výške 1 659,70 eura zaúčtovaný pod položkou reg. 18a 66/10.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné (§ 198 ods.1 zák. č. 7/2005 Z.z.).

Okresný súd Trenčín dňa 1. 7. 2010
Mgr. Patricie Kepeňová, samosudkyňa



K006682

sp.zn.: 28K/16/2010

Okresný súd Trenčín v právnej veci vo veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: **STAVMAX PLUS, spol. s r.o.**, so sídlom: Pod hájom 952/1, Dubnica nad Váhom, IČO: 36 328 821, ktorého správkynou je JUDr. Danica Birošová, so sídlom kancelárie: Piaristická 46, Trenčín, takto rozhodol

Rudolf Kováčik, s bydliskom: Zamarovská 64/133, 911 05 Zamarovce, konateľ úpadcu STAVMAX PLUS, spol. s r.o., so sídlom Pod hájom 952/1, Dubnica nad Váhom, IČO: 36 328 821, sa v y z ý v a, aby v lehote 7 dní od doručenia výzvy poskytol správkyni JUDr. Danici Birošovej, so sídlom kancelárie Piaristická 46, Trenčín, požadovanú súčinnosť a to, aby predložil zoznam majetku a zoznam záväzkov s úradne osvedčeným podpisom a s vyhlásením, že všetky uvedené údaje sú pravdivé a úplné, ako aj všetky ďalšie doklady týkajúce sa majetku dlžníka. V prípade nesplnenia tejto povinnosti môže súd nariadiť predvedenie úpadcu za účelom podania vysvetlenia alebo mu môže uložiť pokutu do výšky 165 969,59 eura.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné (§ 198 ods.1 zák. č. 7/2005 Z.z.).

Okresný súd Trenčín dňa 2. 7. 2010
Mgr. Patricie Kepeňová, samosudkyňa



K006683

sp.zn.: 29K/28/2010

Okresný súd Trenčín v právnej veci navrhovateľa-veriteľa: H-Soft, s.r.o., so sídlom Dedovec 1351/174, 017 01 Považská Bystrica, IČO: 31 567 959, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka: **SANNY TEA, s.r.o.**, so sídlom Stromová 1, 911 01 Trenčín, IČO: 36 326 305, o vrátení preddavku takto rozhodol

Ing. Milanovi Hanajkovi, bytom Dedovec 1351/174, Považská Bystrica, sa v r a c i a preddavok na úhradu odmeny a výdavkov predbežného správcu vo výške 1 000,- € zaúčtovaný pod pol. 18a 45/10 a vo výške 659,70 € zaúčtovaný pod pol. 18a 46/10 prostredníctvom tunajšieho súdu po právoplatnosti tohto uznesenia na číslo účtu 361211284/0900.

U p r a v u j e sa uctáreň tunajšieho súdu, aby po právoplatnosti tohto uznesenia vrátila Ing. Milanovi Hanajkovi, bytom Dedovec 1351/174, Považská Bystrica, preddavok na úhradu odmeny a výdavkov predbežného správcu vo výške 1 000,- € zaúčtovaný pod pol. 18a 45/10 a vo výške 659,70 € zaúčtovaný pod pol. 18a 46/10 na číslo účtu 361211284/0900.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné (§ 198 ods.1 zák.č. 7/2005 Z.z. .

Okresný súd Trenčín dňa 1. 7. 2010
JUDr. Michal Fiala, sudca



K006684

sp.zn.: 29K/13/2010

Okresný súd Trenčín v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok dlžníka: **Ing. Pavel Kalivoda**, nar. 21.4.1954, bytom Dolná Súča 481, uznaného za malý, ktorého správcom je JUDr. Miroslava Žitníková, so sídlom kancelárie Lánska 935/31, Považská Bystrica, o odmene predbežného správcu takto rozhodol

Predbežnému správcovi JUDr. Miroslave Žitníkovej, so sídlom kancelárie: Lánska 935/31, Považská Bystrica, sa priznáva paušálna odmena vo výške 165,97 € a náhrada preukázaných výdavkov za zisťovanie majetku dlžníka vo výške 368,64 €.

Upravuje sa účtáreň tunajšieho súdu, aby po právoplatnosti tohto uznesenia zaplatila predbežnému správcovi JUDr. Miroslave Žitníkovej, so sídlom kancelárie Lánska 935/31, Považská Bystrica, priznanú odmenu vo výške 165,97 € a náhradu preukázaných výdavkov vo výške 368,64 € na účet správcu, číslo účtu 11888973/5200 vedený v OTP Banka Slovensko, a.s., pob. Považská Bystrica a to z preddavku zloženého navrhovateľom-dlžníkom na účet tunajšieho súdu pod položkou reg. 18a 21/10.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu môže podať odvolanie predbežný správca, zložiteľ preddavku alebo ten, kto má odmenu a výdavky predbežného správcu platiť, a to v lehote 15 dní odo dňa jeho doručenia zverejnením v Obchodnom vestníku prostredníctvom Okresného súdu Trenčín písomne v dvoch vyhotoveniach.

V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (označenie súdu ktorému je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka a čo sleduje, podpis, dátum) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha. (§ 42 ods. 3, § 205 ods. 1 O. s. p.).

Okresný súd Trenčín dňa 1. 7. 2010
Mgr. Patricie Kepeňová, samosudkyňa



K006685

sp.zn.: 29K/20/2010

Okresný súd Trenčín v právnej veci navrhovateľa-veriteľa: Slovenská republika – Daňové riaditeľstvo SR, Banská Bystrica, Daňový úrad Prievidza, G. Švéniho I/2727, Prievidza, IČO: 00 634 816, o návrhu veriteľa na vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka: **Alexander Baďo**, nar. 19.4.1963, bytom Mostná 11/12, Handlová, IČO 406 486 99, takto

rozhodol

Vyhlásuje sa konkurz na majetok dlžníka Alexander Baďo, nar. 19.4.1963, bytom Mostná 11/12, Handlová, IČO 406 486 99.

Do funkcie správcu sa ustanovuje Ing. Mária Kardošová so sídlom kancelárie Lánska 935/31, 017 01 Považská Bystrica.

Správca je povinný bez zbytočného odkladu informovať známych veriteľov dlžníka : Alexander Baďo, nar. 19.4.1963, bytom Mostná 11/12, Handlová, IČO 406 486 99, ktorí majú zvyčajné miesto pobytu, trvalé bydlisko alebo registrované sídlo v iných členských štátoch Európskej únie ako v Slovenskej republike, spôsobom v zmysle čl. 40 Nariadenia Rady (ES) č. 1346/2000 zo dňa 29. mája 2000 o konkurznom konaní.

Veritelia dlžníka sa vyzývajú, aby v lehote 45 dní odo dňa vyhlásenia konkurzu prihlásili svoje pohľadávky na predpísanom tlačive v jednom rovnopise na Okresný súd Trenčín k sp. zn. 29K/20/2010 a v dvoch rovnopisoch správcovi na adresu jeho kancelárie. Za deň vyhlásenia konkurzu sa považuje deň nasledujúci po zverejnení uznesenia o vyhlásení konkurzu v Obchodnom vestníku.

Poučenie pre veriteľov: Veriteľ prihlasuje svoju pohľadávku vyplnenou prihláškou spolu s prílohami. Prihláška sa podáva na tlačivo, ktorého vzor je uvedený v prílohe vyhl. č. 665/2005 Z.z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a vyrovnaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Prihlášku spolu s prílohami podáva veriteľ v dvoch rovnopisoch správcovi na adresu jeho kancelárie a v jednom rovnopise na súd. Prihláška musí byť doručená správcovi aj súdu do 45 dní od vyhlásenia konkurzu. Na prihlášku doručenú po lehote alebo doručenú v lehote len správcovi alebo len súdu sa v konkurze neprihliada. Doručenie prihlášky na súd má pre plynutie premičacej lehoty a zánik práva rovnaké právne účinky ako uplatnenie práva na súde. Za začiatok lehoty na prihlásenie pohľadávok do konkurzu sa považuje deň nasledujúci po zverejnení uznesenia o vyhlásení konkurzu v Obchodnom vestníku. Veriteľ, ktorého pohľadávka voči úpadcovi vznikla pred vyhlásením konkurzu, má v konkurze právo, aby jeho pohľadávka bola za podmienok ustanovených týmto

zákonom uspokojená rozvrhom z výťažku zo speňaženia majetku podliehajúceho konkurzu. Toto právo musí byť v konkurze riadne a včas uplatnené prihláškou, inak pohľadávku nemožno v konkurze uspokojiť a na práva z nej sa v konkurze neprihliada; to platí rovnako aj pre budúce pohľadávky, ktoré sa uplatňujú prihláškou. Pre každú pohľadávku musí byť predložená samostatná prihláška. V prihláške sa vždy uvedie meno, priezvisko a bydlisko alebo názov a sídlo veriteľa a úpadcu, právny dôvod vzniku pohľadávky, poradie uspokojenia pohľadávky zo všeobecnej podstaty a suma pohľadávky s rozdelením na istinu a príslušenstvo, a príslušenstvo s rozdelením podľa právneho dôvodu vzniku; prihláška sa podáva na predpísanom tlačive, ktoré musí byť datované a podpísané veriteľom. Ak prihláška tieto údaje neobsahuje, nie je podaná na predpísanom tlačive alebo nie je datovaná alebo podpísaná, na prihlášku sa v konkurze neprihliada. Veriteľ, ktorého pohľadávka voči úpadcovi je zabezpečená zabezpečovacím právom (ďalej len „zabezpečený veriteľ“), má v konkurze právo, aby jeho zabezpečená pohľadávka bola podľa poradia rozhodujúceho na jej uspokojenie za podmienok ustanovených týmto zákonom uspokojená z výťažku zo speňaženia majetku, ktorým bola zabezpečená. Toto právo musí byť v konkurze riadne a včas uplatnené v prihláške zabezpečenej pohľadávky, inak zanikne. Ak veriteľ prihlasuje zabezpečenú pohľadávku, v prihláške uvedie aj druh, poradie a právny dôvod vzniku zabezpečovacieho práva spolu s určením majetku, ktorým je zabezpečená, a sumu, do ktorej je zabezpečená. Ak prihláška zabezpečenej pohľadávky tieto údaje neobsahuje, neprihlásené zabezpečovacie právo uplynutím lehoty na prihlasovanie pohľadávok zanikne. V konkurze prihláškou uplatňujú pohľadávky aj veritelia pohľadávok, ktorých vznik je viazaný na splnenie podmienky (ďalej len „podmienená pohľadávka“). Uplatňovať práva z podmienenej pohľadávky však podmienený veriteľ v konkurze môže, až keď správcovi preukáže vznik podmienenej pohľadávky, ak tento zákon neustanovuje inak. Ako podmienené pohľadávky prihlasujú svoje budúce pohľadávky voči úpadcovi aj ručители, spoludlžníci a záložcovia úpadcu, ako aj ďalšie osoby, ktorým vznikne po vyhlásení konkurzu pohľadávka voči úpadcovi, ak budú za neho plniť záväzok. Ako podmienené pohľadávky prihlasujú svoje budúce pohľadávky voči úpadcovi aj ďalšie osoby, ak to ustanovuje tento zákon. Ak veriteľ prihlasuje podmienenú pohľadávku, v prihláške uvedie aj podmienku, od ktorej závisí vznik pohľadávky. Ak sa v prihláške podmienenej pohľadávky tento údaj neuvedie, na prihlášku podmienenej pohľadávky sa v konkurze neprihliada. Ak veriteľ podáva viacero prihlášok, k prihláškam pripojí aj súhrnný prehľad údajov uvedených v jednotlivých prihláškach (ďalej len „súhrnný prehľad“). Ak veriteľ podáva ďalšiu prihlášku dodatočne, súhrnný prehľad pripojí k poslednej podanej prihláške; na súhrnné prehľady pripojené k prihláškam podaným skôr sa v konkurze neprihliada. Ak veriteľ k svojim viacerým prihláškam nepripojí súhrnný prehľad, súhrnný prehľad nepredloží na datovanom a ním podpísanom predpísanom tlačive alebo súhrnný prehľad neobsahuje údaje uvedené v podaných prihláškach, na jeho prihlášky sa v konkurze neprihliada. Pohľadávka sa uplatňuje v eurách. Ak sa pohľadávka neuplatní v eurách, sumu pohľadávky určí správca prepočtom podľa referenčného výmenného kurzu určeného a vyhláseného v deň vyhlásenia konkurzu Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska. Ak je pohľadávka uplatnená v mene, ktorej referenčný výmenný kurz Európska centrálna banka ani Národná banka Slovenska neurčuje a nevyhlasuje, sumu pohľadávky určí správca s odbornou starostlivosťou. K prihláške sa pripájajú listiny preukazujúce údaje uvedené v prihláške. Ak sa prihlasuje postúpená pohľadávka, k prihláške sa pripoja aj listiny preukazujúce nadobudnutie pohľadávky veriteľom. Ak pohľadávku prihlasuje veriteľ, ktorý je povinný viesť účtovníctvo podľa osobitného predpisu, k prihláške pripojí aj vyhlásenie, že pohľadávku eviduje aj v účtovníctve, inak je správca povinný pohľadávku uplatnenú v prihláške poprieť. Ak sa listiny preukazujúce údaje uvedené v prihláške vzťahujú na viaceré prihlášky, stačí ich pripojiť k súhrnnému prehľadu. Ak sa prihlasuje nepeňažná pohľadávka, k prihláške sa pripojí aj znalecký posudok určujúci hodnotu nepeňažnej pohľadávky. Ak sa znalecký posudok k prihláške nepeňažnej pohľadávky nepripojí, na prihlášku nepeňažnej pohľadávky sa v konkurze neprihliada. Ak veriteľ nemá na území Slovenskej republiky bydlisko alebo sídlo alebo organizačnú zložku podniku, v prihláške je povinný uviesť zástupcu na doručovanie písomností, ktorý má bydlisko alebo sídlo na území Slovenskej republiky; k prihláške je povinný pripojiť aj listiny preukazujúce, že zástupca poverenie na doručovanie písomností prijal. Ak si veriteľ zástupcu na doručovanie písomností nezvolí, budú sa mu písomnosti doručovať len zverejnením v Obchodnom vestníku. Ani správca, ani súd nie sú povinní vyzvať veriteľa na doplnenie alebo opravu neúplnej alebo nesprávnej prihlášky; na požiadanie sú však povinní vydať veriteľovi potvrdenie o doručení prihlášky. Správca je tiež povinný v potvrdení uviesť, či prihlášku možno podľa odseku 1 alebo odseku 2 považovať za úplnú; o prípadných nedostatkoch prihlášky je správca povinný veriteľa v potvrdení poučiť. Prihlášku môže veriteľ opraviť alebo doplniť len do uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok. Veriteľ zodpovedá za nesprávnosť údajov uvedených v prihláške.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustné odvolanie do 15 dní odo dňa jeho doručenia prostredníctvom Okresného súdu Trenčín písomne v dvoch vyhotoveniach. Náležitosti odvolania: ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka a čo sleduje, musí byť podpísané a datované, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu rozhodnutie napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha. Proti uzneseniu o vyhlásení konkurzu môže podať odvolanie dlžník, ak nie je navrhovateľom (§ 22 ods. 3 zák. č. 7/2005 Z.z.). Účastník konkurzného konania má právo uplatniť námietku zaujatosti voči sudcovi, ak so zreteľom na jeho pomer k veci, k účastníkom alebo k ich zástupcom možno mať pochybnosti o jeho nezaujatosti. Účastník môže uplatniť námietku zaujatosti najneskôr do uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok. Na neskôr doručené námietky súd neprihliada (§ 197 ods. 6 zák. č. 7/2005 Z.z.). V námietke zaujatosti musí byť uvedené, proti komu smeruje, dôvod, pre ktorý má byť sudca vylúčený a kedy sa účastník podávajúci námietku zaujatosti o dôvode

vylúčenia dozvedel. Na podanie, ktoré nespĺňa námietky zaujatosti, sa neprihliadne; v tomto prípade sa vec nadriadenému súdu nepredkladá (§ 15a ods. 3 Občianskeho súdneho poriadku).

Za deň doručenia súdneho rozhodnutia alebo inej písomnosti sa považuje nasledujúci deň po zverejnení súdneho rozhodnutia alebo inej súdnej písomnosti v Obchodnom vestníku. Rovnako písomnosti, ktoré sa podľa tohto zákona zverejňujú v Obchodnom vestníku, sa považujú na účely tohto zákona za zverejnené nasledujúci deň po ich zverejnení v Obchodnom vestníku.

Dlžník – fyzická osoba má právo sa po zrušení konkurzu za podmienok ustanovených v zák. č. 7/2005 Z.z. domáhať na súde zbavenia svojich dlhov. O možnosti oddĺženia súd dlžníka primerane poučí. Dlžník nemá právo domáhať sa zbavenia sa svojich dlhov, ak bol konkurz zrušený preto, že majetok dlžníka nepostačoval ani na úhradu pohľadávok proti podstate. Návrh na oddĺženie je oprávnený podať dlžník, ktorý je fyzickou osobou, spolu s návrhom na vyhlásenie konkurzu, prípadne počas konkurzného konania až do zrušenia konkurzu. Návrh na povolenie oddĺženia okrem všeobecných náležitostí návrhu musí obsahovať aj odôvodnenie, ktoré vyjadruje poctivý zámer dlžníka vynaložiť primerané úsilie na uspokojenie svojich veriteľov.

Okresný súd Trenčín dňa 1. 7. 2010
Mgr. Patricie Kepeňová, samosudkyňa



K006686

sp.zn.: 31K/23/2010

Okresný súd Trnava v právnej veci navrhovateľa-veriteľa: Slovenská republika – Daňové riaditeľstvo SR, Nová ulica 13, 975 61 Banská Bystrica, IČO: 00 634 816, Daňový úrad Skalica, Mallého č. 56, 909 01 Skalica, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka: **Miroslav Vávra**, 908 63 Kátlovec č. 39, r.č.:XXXXXXXX, takto rozhodol

Súd z a č í n a konkurzné konanie proti dlžníkovi: Miroslav Vávra, 908 63 Kátlovec č. 39, r.č.:XXXXXXXX.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa doručenia uznesenia na súde, proti rozhodnutiu ktorého smeruje. Z odvolania musí byť zjavné, ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka, čo sa ním sleduje, musí byť podpísané a datované. Odvolanie treba predložiť súdu s potrebným počtom rovnopisov a prílohami tak, aby jeden rovnopis zostal na súde a aby každý účastník dostal jeden rovnopis, ak je potrebné. Ak účastník nepredloží potrebný počet rovnopisov a príloh, súd vyhotoví kópie na jeho trovy. V odvolaní sa má ďalej uviesť proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha. Účastník má právo uplatniť námietku zaujatosti voči sudcovi, ak so zreteľom na jeho pomer k veci, k účastníkom alebo k ich zástupcom možno mať pochybnosti o jeho nezaujatosti. Účastník môže uplatniť námietku zaujatosti najneskôr do uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok. Na neskôr doručené námietky súd neprihliada. V námietke zaujatosti musí byť uvedené, proti komu smeruje, dôvod, pre ktorý má byť sudca vylúčený a kedy sa účastník podávajúci námietku zaujatosti o dôvode vylúčenia dozvedel. Na podanie, ktoré nespĺňa námietky zaujatosti, súd neprihliadne; v tomto prípade sa vec nadriadenému súdu nepredkladá.

OKRESNÝ SÚD TRNAVA dňa 2. 7. 2010
JUDr. Katarína Poláková, vyššia súdna úradníčka



K006687

sp.zn.: 4K/6/2010

Okresný súd Žilina v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok dlžníka: **PROOMONT AL spol. s r.o.**, so sídlom Kollárova 85A, Martin, IČO: 36 428 485, správcou ktorého je JUDr. Jozef Plačko, so sídlom kancelárie Námestie SR 13, 014 01 Bytča, takto rozhodol

Odvoláva správcu: JUDr. Jozef Plačko, so sídlom kancelárie Námestie SR 13, 014 01 Bytča.

Ustanovuje správcu: Slovenská správcovská a konsolidačná, k.s., so sídlom kancelárie: Horný Val 27/13, Žilina, IČO: 44 088 833.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustné odvolanie v lehote 15 dní odo dňa jeho doručenia zverejnením v Obchodnom vestníku, písomne v dvoch vyhotoveniach na Okresnom súde v Žiline. Za deň doručenia tohto uznesenia sa považuje nasledujúci deň po zverejnení uznesenia v Obchodnom vestníku. V odvolaní je potrebné uviesť, ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka a čo sleduje, musí byť podpísané a datované. Ďalej je potrebné

uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom vidí odvolateľ nesprávnosť rozhodnutia alebo postupu súdu a čoho sa domáha.

Okresný súd Žilina dňa 2. 7. 2010
JUDr. Jaroslav Macek, sudca

**K006688**

sp.zn.: 4K/6/2010

Okresný súd Žilina v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok dlžníka: **PROOMONT AL spol. s r.o.**, so sídlom Kollárova 85A, Martin, IČO: 36 428 485, správcom ktorého je JUDr. Jozef Plačko, so sídlom kancelárie Námestie SR 13, 014 01 Bytča, takto rozhodol

Priznáva správcovi: JUDr. Jozef Plačko, so sídlom kancelárie Námestie SR 13, 014 01 Bytča, paušálnu odmenu za výkon funkcie do konania prvej schôdze veriteľov vo výške 6.638,78 EUR.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustné odvolanie v lehote 15 dní odo dňa jeho doručenia zverejnením v Obchodnom vestníku, písomne v dvoch vyhotoveniach na Okresnom súde v Žiline. Za deň doručenia tohto uznesenia sa považuje nasledujúci deň po zverejnení uznesenia v Obchodnom vestníku. V odvolaní je potrebné uviesť, ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka a čo sleduje, musí byť podpísané a datované. Ďalej je potrebné uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom vidí odvolateľ nesprávnosť rozhodnutia alebo postupu súdu a čoho sa domáha.

Okresný súd Žilina dňa 2. 7. 2010
JUDr. Jaroslav Macek, sudca



Správcovia

K006689

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/Úpadcu: **BENECOM, s.r.o. v konkurze**

Sídlo/Bydlisko dlžníka/Úpadcu: Kukučínova 476/6, Ilava

IČO/ Dátum narodenia dlžníka: 44 261 772

Titul, meno a priezvisko/Obchodné meno správcu: JUDr. Danica Birošová

Spisová značka správcovského spisu: 29K/10/2010 S 106

Spisová značka súdneho spisu: 29K/10/2010

Doplnenie súpisu všeobecnej podstaty o novú súpisovú zložku majetku

Typ súpisnej položky majetku:POZEMOK

Druh pozemku:Pozemok - zastavané plochy a nádvoría

Vymera (m2):1030 m2

Obec:Nová Dubnica

Štát:SR

Názov katastrálneho územia:Nová Dubnica

Číslo LV:2216

Parcelné číslo:444/5

Spoluvlastnícky podiel úpadcu (zlomok):1/20

Súpisová hodnota majetku (aj mena):1500 €

Majetok inej osoby ako úpadcu:

Tretia osoba:

Dôvod zapísania súpisovej zložky majetku tretej osoby:

Sporný zápis:



K006690

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/Úpadcu: **BENECOM, s.r.o. v konkurze**

Sídlo/Bydlisko dlžníka/Úpadcu: Kukučínova 476/6, Ilava

IČO/ Dátum narodenia dlžníka: 44 261 772

Titul, meno a priezvisko/Obchodné meno správcu: JUDr. Danica Birošová

Spisová značka správcovského spisu: 29K/10/2010 S 106

Spisová značka súdneho spisu: 29K/10/2010

Doplnenie súpisu všeobecnej podstaty o novú súpisovú zložku majetku

Typ súpisnej položky majetku:BYT_NEBYTOVY_PRIESTOR

Popis bytu/nebytového priestoru:Nebytový priestor č. 1-02, v budove súp.č. 764 na parcele č. 444/5 LV č. 2286, nebytový priestor č. 02 je na prízemí, 1,2. a 3 poschodí v podiele 1/20. Podiel priestoru na spoločných častiach a spoločných zariadeniach domu - 2301/2879.

Obec:Nová Dubnica

Štát:SR

Ulica:Trenčianska

Orientačné číslo:

Názov katastrálneho územia:Nová Dubnica

Číslo LV:2286

Súpisné číslo:764

Parcelné číslo:444/5

Spoluvlastnícky podiel úpadcu (zlomok):1/20

Súpisová hodnota majetku (aj mena):27 500 €

Majetok inej osoby ako úpadcu:

Tretia osoba:

Dôvod zapísania súpisovej zložky majetku tretej osoby:

Sporný zápis:



K006691

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/Úpadcu: **Rozália Sujová**

Sídlo/Bydlisko dlžníka/Úpadcu: Pribinova 83, 960 07 Zvolen
IČO/ Dátum narodenia dlžníka: 09. 08. 1940
Titul, meno a priezvisko/Obchodné meno správcu: Bc. Ing. Peter Daniel, PhD.
Spisová značka správcovského spisu: 1K/43/2009 S1391
Spisová značka súdneho spisu: 1K/43/2009

Oznam o zvolaní schôdze veriteľov

Bc. Ing. Peter Daniel, PhD., adresa kancelárie: Bakossova 14464/3B, 974 01 Banská Bystrica, správca konkurznej podstaty úpadcu Rozália Sujová, bydlisko: Pribinova 83, 960 07 Zvolen, nar.: 09.08.1940,, týmto zvoláva v súlade s ustanovením §34 ods. 1 zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii v znení neskorších predpisov, prvú schôdzu veriteľov na deň 19. 8. 2010 o 14:30 hod. Schôdza sa bude konať v kancelárii správcu na adrese: Bakossova 14464/3B, 974 01 Banská Bystrica.

Program schôdze: 1. prezencia účastníkov 2. otvorenie 3. správa o činnosti správcu a stave konkurzného konania 4. voľba zástupcu veriteľov 5. rozhodovanie o výmene správcu podľa §36 ods. 1 zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii v znení neskorších predpisov 6. rôzne 7. záver

Pri prezencii veriteľa – fyzické osoby predložia doklad totožnosti a veriteľa – právnické osoby aktuálny výpis z obchodného registra. Zástupcovia veriteľov predložia plnú moc, prípadne poverenie na zastupovanie veriteľa spolu s dokladom totožnosti.



K006692

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/Úpadcu: **FALCO Lines, s.r.o.**

Sídlo/Bydlisko dlžníka/Úpadcu: Obchodná 65, 078 01 Sečovce

IČO/ Dátum narodenia dlžníka: 36 207 250

Titul, meno a priezvisko/Obchodné meno správcu: Doc.JUDr.Ján Husár, CSc.

Spisová značka správcovského spisu: S1009

Spisová značka súdneho spisu: 26K/1/2009

Oznámenia súvisiace s dražbou majetku podliehajúceho konkurzu

V zmysle ust. § 92 Z.č. Z.č. 7/2005 Z.z. a podľa záväzného pokynu veriteľského výboru, správca konkurznej podstaty vyhlasuje 4. kolo verejného ponukového konania na predaj majetku úpadcu.

Predmet ponuky: Dva súbory pohľadávok úpadcu za najvyššiu ponúknutú cenu. Súbor č.1 – celková súpisová hodnota 97 581 € : Peňažná pohľadávka Celková suma: 20,31; mena: €; dlžník: Golden Royal CK; právny dôvod vzniku: fa č. 2005102008; súpisová hodnota majetku: 20 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 4282,00; mena: €; dlžník: FALCO s.r.o., právny dôvod vzniku: fa č. 2005209003 súpisová hodnota majetku: 4282 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 188,57; mena: €; dlžník: GRANUS-TRANS s.r.o.; právny dôvod vzniku: fa č. 20041218; súpisová hodnota majetku: 189 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 122,32; mena: €; dlžník: GRANUS-TRANS s.r.o.; právny dôvod vzniku: fa č. 20041266; súpisová hodnota majetku: 122 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 531,10; mena: €; dlžník: GRANUS-TRANS s.r.o.; právny dôvod vzniku: fa č. 20041318; súpisová hodnota majetku: 531 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 640,31; mena: €; dlžník: GRANUS-TRANS s.r.o.; právny dôvod vzniku: fa č. 20041366; súpisová hodnota majetku: 640 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 160,16; mena: €; dlžník: GRANUS-TRANS s.r.o.; právny dôvod vzniku: fa č. 20041418; súpisová hodnota majetku: 160 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 74,35; mena: €; dlžník: Italtour s.r.o. ; právny dôvod vzniku: fa č. 20041213; súpisová hodnota majetku: 74 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 169,12; mena: €; dlžník: Italtour s.r.o. ; právny dôvod vzniku: fa č. 20041124; súpisová hodnota majetku: 169 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 71,10; mena: €; dlžník: SPEED LINE a.s. ; právny dôvod vzniku: fa č. 20040061; súpisová hodnota majetku: 71 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 71,10; mena: €; dlžník: SPEED LINE a.s. ; právny dôvod vzniku: fa č. 20040050; súpisová hodnota majetku: 71 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 71,10; mena: €; dlžník: SPEED LINE a.s. ; právny dôvod vzniku: fa č. 20040010; súpisová hodnota majetku: 71 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 71,10; mena: €; dlžník: SPEED LINE a.s. ; právny dôvod vzniku: fa č. 20040041; súpisová hodnota majetku: 71 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 71,10; mena: €; dlžník: SPEED LINE a.s. ; právny dôvod vzniku: fa č. 20040028; súpisová hodnota majetku: 71 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 71,10; mena: €; dlžník: SPEED LINE a.s. ; právny dôvod vzniku: fa č. 20040019; súpisová hodnota majetku: 71 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 80,66; mena: €; dlžník: CK BUSTOUR a.s. Košice ; právny dôvod vzniku: fa č. 20021266; súpisová hodnota majetku: 81 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 1164,65; mena: €; dlžník: CK BUSTOUR a.s. Košice ; právny dôvod vzniku: fa č. 20021070; súpisová hodnota majetku: 1165 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 1208,84; mena: €; dlžník: CK BUSTOUR a.s. Košice ; právny dôvod vzniku: fa č. 20021128; súpisová hodnota majetku: 1209 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 880,40; mena: €; dlžník: CK BUSTOUR a.s. Košice ; právny dôvod vzniku: fa č. 20021161; súpisová hodnota majetku: 880 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 276,64; mena: €; dlžník: CK BUSTOUR a.s. Košice ; právny dôvod vzniku: fa č. 20021215; súpisová hodnota majetku: 277 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 68,71; mena: €; dlžník: CA STI TRAVEL – Adela Pačayová; právny dôvod

vzniku: fa č. 20031563; súpisová hodnota majetku: 69 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 272,09; mena: €; dlžník: Jozef Mihal-JASA; právny dôvod vzniku: fa č. 20040003; súpisová hodnota majetku: 272 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 35,55; mena: €; dlžník: Stanislav Šveščuk – Autodoprava; právny dôvod vzniku: fa č. 20040052; súpisová hodnota majetku: 36 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 71,10; mena: €; dlžník: Stanislav Šveščuk – Autodoprava; právny dôvod vzniku: fa č. 2005002005; súpisová hodnota majetku: 71 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 71,10; mena: €; dlžník: Stanislav Šveščuk – Autodoprava; právny dôvod vzniku: fa č. 2005001002; súpisová hodnota majetku: 71 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 34,06; mena: €; dlžník: Stanislav Šveščuk – Autodoprava; právny dôvod vzniku: fa č. 20030109; súpisová hodnota majetku: 34 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 71,10; mena: €; dlžník: Stanislav Šveščuk – Autodoprava; právny dôvod vzniku: fa č. 20040129; súpisová hodnota majetku: 71 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 71,10; mena: €; dlžník: Stanislav Šveščuk – Autodoprava; právny dôvod vzniku: fa č. 20040118; súpisová hodnota majetku: 71 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 35,55; mena: €; dlžník: Stanislav Šveščuk – Autodoprava; právny dôvod vzniku: fa č. 20040094; súpisová hodnota majetku: 36 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 35,55; mena: €; dlžník: Stanislav Šveščuk – Autodoprava; právny dôvod vzniku: fa č. 20040075; súpisová hodnota majetku: 36 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 35,55; mena: €; dlžník: Stanislav Šveščuk – Autodoprava; právny dôvod vzniku: fa č. 20040063; súpisová hodnota majetku: 36 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 34,06; mena: €; dlžník: Stanislav Šveščuk – Autodoprava; právny dôvod vzniku: fa č. 20030101; súpisová hodnota majetku: 34 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 22,71; mena: €; dlžník: Stanislav Šveščuk – Autodoprava; právny dôvod vzniku: fa č. 20030056; súpisová hodnota majetku: 22 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 35,55; mena: €; dlžník: Stanislav Šveščuk – Autodoprava; právny dôvod vzniku: fa č. 20040083; súpisová hodnota majetku: 36 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 34,06; mena: €; dlžník: Stanislav Šveščuk – Autodoprava; právny dôvod vzniku: fa č. 20030116; súpisová hodnota majetku: 34 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 35,55; mena: €; dlžník: Stanislav Šveščuk – Autodoprava; právny dôvod vzniku: fa č. 20040043; súpisová hodnota majetku: 36 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 35,55; mena: €; dlžník: Stanislav Šveščuk – Autodoprava; právny dôvod vzniku: fa č. 20040030; súpisová hodnota majetku: 36 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 35,55; mena: €; dlžník: Stanislav Šveščuk – Autodoprava; právny dôvod vzniku: fa č. 20040017; súpisová hodnota majetku: 36 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 35,55; mena: €; dlžník: Stanislav Šveščuk – Autodoprava; právny dôvod vzniku: fa č. 20040004; súpisová hodnota majetku: 36 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 34,06; mena: €; dlžník: Stanislav Šveščuk – Autodoprava; právny dôvod vzniku: fa č. 20030093; súpisová hodnota majetku: 34 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 34,06; mena: €; dlžník: Richard Bilý – DATA AUTOTRANS; právny dôvod vzniku: fa č. 20030058; súpisová hodnota majetku: 34 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 34,06; mena: €; dlžník: Richard Bilý – DATA AUTOTRANS; právny dôvod vzniku: fa č. 20030069; súpisová hodnota majetku: 34 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 34,06; mena: €; dlžník: Richard Bilý – DATA AUTOTRANS; právny dôvod vzniku: fa č. 20030100; súpisová hodnota majetku: 34 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 34,06; mena: €; dlžník: Richard Bilý – DATA AUTOTRANS; právny dôvod vzniku: fa č. 20030079; súpisová hodnota majetku: 34 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 17,03; mena: €; dlžník: Richard Bilý – DATA AUTOTRANS; právny dôvod vzniku: fa č. 20030004 súpisová hodnota majetku: 17 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 17,03; mena: €; dlžník: Richard Bilý – DATA AUTOTRANS; právny dôvod vzniku: fa č. 20030015 súpisová hodnota majetku: 17 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 17,03; mena: €; dlžník: Richard Bilý – DATA AUTOTRANS; právny dôvod vzniku: fa č. 20030022 súpisová hodnota majetku: 17 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 17,03; mena: €; dlžník: Richard Bilý – DATA AUTOTRANS; právny dôvod vzniku: fa č. 20030033 súpisová hodnota majetku: 17 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 17,03; mena: €; dlžník: Richard Bilý – DATA AUTOTRANS; právny dôvod vzniku: fa č. 20030046 súpisová hodnota majetku: 17 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 34,06; mena: €; dlžník: Richard Bilý – DATA AUTOTRANS; právny dôvod vzniku: fa č. 20030095; súpisová hodnota majetku: 34 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 20712,29; mena: €; dlžník: Eurolines Italia s.r.l.; právny dôvod vzniku: fa č. 2005212004; súpisová hodnota majetku: 20713 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 99,58; mena: €; dlžník: KAPRIT s.r.o.; právny dôvod vzniku: fa č. 2006010013; súpisová hodnota majetku: 100 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 55,30; mena: €; dlžník: KAPRIT s.r.o.; právny dôvod vzniku: fa č. 2005010005; súpisová hodnota majetku: 55 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 217,25; mena: €; dlžník: KAPRIT s.r.o.; právny dôvod vzniku: fa č. 2005009001; súpisová hodnota majetku: 217 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 140,41; mena: €; dlžník: Gábatour s.r.o. ; právny dôvod vzniku: fa č. 20041057; súpisová hodnota majetku: 140 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 232,49; mena: €; dlžník: Promet Trans s.r.o. ; právny dôvod vzniku: fa č. 20030086; súpisová hodnota majetku: 232 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 85,31; mena: €; dlžník: Gábatour s.r.o. ; právny dôvod vzniku: fa č. 2005102024; súpisová hodnota majetku: 85 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 5455,91; mena: €; dlžník: neuprestnený v účtovníctve; právny dôvod vzniku: poskytnutý preddavok; súpisová hodnota majetku: 5456 €, s poznámkou Peňažná pohľadávka Celková suma: 896,24; mena: €; dlžník: neuprestnený v účtovníctve; právny dôvod vzniku: náhrada škody od poisťovni; súpisová hodnota majetku: 896 €, s poznámkou Peňažná pohľadávka Celková suma: 56429,66; mena: €; dlžník: neuprestnený v účtovníctve; právny dôvod vzniku: zábezpeka záväzku prevodom práva; súpisová hodnota majetku: 56430 €, s poznámkou Peňažná pohľadávka Celková suma: 388,37; mena: €; dlžník: Bumberová Lidia; právny dôvod vzniku: manko v pokladni; súpisová hodnota majetku: 388 €, s poznámkou Peňažná pohľadávka

Celková suma: 416,01; mena: €; dlžník: Balogh Marek; právny dôvod vzniku: nezúčtované tržby za predané cestovné lístky; súpisová hodnota majetku: 416 €, s poznámkou Peňažná pohľadávka Celková suma: 399,94; mena: €; dlžník: Rozman Peter; právny dôvod vzniku: nezúčtované tržby za predané cestovné lístky; súpisová hodnota majetku: 400 €, s poznámkou Peňažná pohľadávka Celková suma: 179,03; mena: €; dlžník: Kereštan Michal; právny dôvod vzniku: nezúčtované tržby za predané cestovné lístky; súpisová hodnota majetku: 179 €, s poznámkou Peňažná pohľadávka Celková suma: 112,86; mena: €; dlžník: Kereštan Michal; právny dôvod vzniku: nezúčtované tržby za predané cestovné lístky; súpisová hodnota majetku: 113 €, s poznámkou Peňažná pohľadávka Celková suma: 112,86; mena: €; dlžník: Rozman Peter; právny dôvod vzniku: nezúčtované tržby za predané cestovné lístky; súpisová hodnota majetku: 113 €, s poznámkou Peňažná pohľadávka Celková suma: 24,64; mena: €; dlžník: Balazs Štefan; právny dôvod vzniku: nezúčtované tržby za predané cestovné lístky; súpisová hodnota majetku: 25 €, s poznámkou SUBOR č. 2 - Celková súpisová hodnota 84 836 €:: Peňažná pohľadávka Celková suma: 10167,57; mena: €; dlžník: Eurolines Italia s.r.l.; právny dôvod vzniku: fa č. 2006203005; súpisová hodnota majetku: 10168 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 2591,13; mena: €; dlžník: Eurolines Italia s.r.l.; právny dôvod vzniku: fa č. 2006206007; súpisová hodnota majetku: 2591 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 17534,90; mena: €; dlžník: Eurolines Italia s.r.l.; právny dôvod vzniku: fa č. 2006209005; súpisová hodnota majetku: 17535 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 10608,02; mena: €; dlžník: Eurolines Italia s.r.l.; právny dôvod vzniku: fa č. 2006209006; súpisová hodnota majetku: 10608 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 11454,36; mena: €; dlžník: Eurolines Italia s.r.l.; právny dôvod vzniku: fa č. 2006212005; súpisová hodnota majetku: 11454 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 8714,87; mena: €; dlžník: Eurolines Italia s.r.l.; právny dôvod vzniku: fa č. 2006212006; súpisová hodnota majetku: 8715 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 11500,55; mena: €; dlžník: Eurolines Italia s.r.l.; právny dôvod vzniku: fa č. 2006206006; súpisová hodnota majetku: 11501 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 1468,14; mena: €; dlžník: Eurolines Italia s.r.l.; právny dôvod vzniku: fa č. 2006006003; súpisová hodnota majetku: 1468 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 14,80; mena: €; dlžník: František Hejnal - TIRISMO; právny dôvod vzniku: fa č. 2007301005; súpisová hodnota majetku: 15 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 24,30; mena: €; dlžník: František Hejnal - TIRISMO; právny dôvod vzniku: fa č. 2007303004; súpisová hodnota majetku: 24 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 317,83; mena: €; dlžník: J.Bélint-B-KLUB-TURISTA; právny dôvod vzniku: fa č. 2006112006; súpisová hodnota majetku: 318 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 109,87; mena: €; dlžník: J.Bélint-B-KLUB-TURISTA; právny dôvod vzniku: fa č. 2006107015; súpisová hodnota majetku: 110 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 117,31; mena: €; dlžník: Súkromná autobusová doprava ; právny dôvod vzniku: fa č. 2007301004; súpisová hodnota majetku: 117 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 223,96; mena: €; dlžník: Súkromná autobusová doprava ; právny dôvod vzniku: fa č. 2007303003; súpisová hodnota majetku: 224 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 16,07; mena: €; dlžník: AVANTITOURS- Ing. Oľga Karliková; právny dôvod vzniku: fa č. 2006108011; súpisová hodnota majetku: 16 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 6715,13; mena: €; dlžník: Slovenské automobilové opravovne a.s.; právny dôvod vzniku: fa č. 2006001002; súpisová hodnota majetku: 6715 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 11,85; mena: €; dlžník: Slovenské automobilové opravovne a.s.; právny dôvod vzniku: fa č. 2006310007; súpisová hodnota majetku: 12 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 53,33; mena: €; dlžník: Slovenské automobilové opravovne a.s.; právny dôvod vzniku: fa č. 2006309011; súpisová hodnota majetku: 53 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 13,28; mena: €; dlžník: Pavol Veľký; právny dôvod vzniku: fa č. 2006312008; súpisová hodnota majetku: 13 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 26,56; mena: €; dlžník: Pavol Veľký; právny dôvod vzniku: fa č. 2007303008; súpisová hodnota majetku: 27 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 13,28; mena: €; dlžník: Pavol Veľký; právny dôvod vzniku: fa č. 2007301009; súpisová hodnota majetku: 13 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 2416,32; mena: €; dlžník: Richard Bilý – DATA AUTOTRANS; právny dôvod vzniku: fa č. 2006203002; súpisová hodnota majetku: 2416 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 147,05; mena: €; dlžník: Promet Trans s.r.o. ; právny dôvod vzniku: fa č. 2006006005; súpisová hodnota majetku: 147 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 207,50 ; mena: €; dlžník: EZOTOUR s.r.o.; právny dôvod vzniku: fa č. 20041426; súpisová hodnota majetku: 208 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 39,83; mena: €; dlžník: MEGY - Denisa Megesiová; právny dôvod vzniku: fa č. 2006312009; súpisová hodnota majetku: 39 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 79,67; mena: €; dlžník: MEGY; právny dôvod vzniku: fa č. 2007303009; súpisová hodnota majetku: 79 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 39,83; mena: €; dlžník: MEGY; právny dôvod vzniku: fa č. 2007301010; súpisová hodnota majetku: 39 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 13,28; mena: €; dlžník: Jozef Magura; právny dôvod vzniku: fa č. 2006312007; súpisová hodnota majetku: 13 € Peňažná pohľadávka Celková suma: 197,50; mena: €; dlžník: SAK -Košícká dopravná spoločnosť a.s. ; právny dôvod vzniku: fa č. 2007301002; súpisová hodnota majetku: 198 € Záujemca musí doručiť na adresu kancelárie správcu : JUDr. Jána Husára, Alžbetina 3, 040 01 Košice ponuku v zalepenej obálke s výrazným označením „Verejné ponukové konanie– konkurz FALCO Lines, s.r.o. – neotvárať“ najneskôr do 10 dní od zverejnenia tohto oznámenia v Obchodnom vestníku . Na ponuky doručené po tomto termíne správca nebude prihliadať. Každý záujemca môže predložiť pre aktuálne kolo len jednu ponuku. Doručená ponuka je záväzná do skončenia aktuálneho kola verejného ponukového konania. Ponuka musí obsahovať: a) označenie záujemcu: meno, priezvisko/obchodné meno, rodné číslo,/IČO, adresa/sídlo, kopia občianskeho preukazu/výpisu z obchodného registra b) označenie predmetu kúpy (súbor pohľadávok úpadcu) c) doklad o zaplatení zálohy na kúpnu cenu vo výške 50% z navrhovanej kúpnej ceny uhradenej na účet úpadcu: 2557516951/0200 – VÚB, a.s.. Uhradená záloha sa

v prípade úspechu započíta na úhradu kúpnej ceny. d) označenie bankového účtu na ktorý správca v prípade neúspechu vráti uhradenú zálohu. Na ponuky, ktoré neobsahujú všetky náležitosti správca nebude prihliadať. Členovia veriteľského výboru sa vyjadria písomne k ponukám do 10 dní od doručenia ponuky. Ponúkanú kúpnu cenu musí úspešný záujemca vyhodnotený ako víťaz doplatiť na účet 2557516951/0200, do 10 dní odo dňa doručenia oznámenia o vyhodnutí verejného ponukového konania. Správca po úplnom uhradení kúpnej ceny uzavrie s úspešným záujemcom Zmluvu o postúpení pohľadávok. Neúspešným záujemcom správca vráti zložené zálohy do 10 dní od vyhodnotenia verejného ponukového konania na nimi označený bankový účet.

Bližšie informácie týkajúce sa ponúkaného majetku a podmienok predaja si záujemca môže vyžiadať telefonicky na čísle: 055/6233640.

JUDr. Ján Husár, správca



K006693

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/Úpadcu: **MIOR s.r.o.**

Sídlo/Bydlisko dlžníka/Úpadcu: Budovateľská 1288, 093 01 Vranov nad Topľou

IČO/ Dátum narodenia dlžníka: 31 734 171

Titul, meno a priezvisko/Obchodné meno správcu: Ing. Štefan Tichý

Spisová značka správcovského spisu: 2R/1/2010S1158-49

Spisová značka súdneho spisu: 2R/1/2010

Iné zverejnenie

V právnej veci reštrukturalizácie dlžníka MIOR s.r.o., so sídlom: Budovateľská 1288, 093 01 Vranov nad Topľou, IČO: 31 734 171, v zmysle ust. § 146 ods. 1 zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii v platnom znení zvoláva správca schvaľovaciu schôdzu veriteľov, ktorá sa bude konať dňa 04.08.2010 o 11.00 v zasadačke obecného úradu Pavlovce. Správca zvoláva schvaľovaciu schôdzu na základe žiadosti predsedu veriteľského výboru po tom, ako bol reštrukturalizačný plán veriteľským výborom schválený a veriteľským výborom bolo odporúčané, aby účastníci plánu oprávnení o schválení hlasovať za jeho prijatie hlasovali.

Program schvaľovacej schôdze: 1. Rozprava, 2. Hlasovanie veriteľov o prijatí reštrukturalizačného plánu. Oznámenie v súlade s §146 ods. 2 písm. a) schvaľovacia schôdza sa bude konať v zasadačke obecného úradu Pavlovce, dňa 04.08.2010, o 11.00 hod., písm. b) reštrukturalizačný plán bol veriteľským výborom schválený a veriteľským výborom bolo odporúčané, aby účastníci plánu oprávnení o schválení hlasovať za jeho prijatie hlasovali, písm. c) účastníci plánu sa môžu oboznámiť s obsahom plánu v kancelárii správcu nasledujúcim spôsobom: veriteľ č.1, 2 a 3 sa môžu s obsahom plánu oboznámiť dňa 16.07.2010 od 10.00 hod. do 10.13 hod. v kancelárii správcu (budova poisťovne Allianz, Dobrianskeho 1651, Vranov nad Topľou), veritelia č. 4 a 5 sa môžu oboznámiť s obsahom plánu dňa 16.07.2010 od 10.15 do 10.23 hod. v kancelárii správcu (budova poisťovne Allianz, Dobrianskeho 1651, Vranov nad Topľou). Ustanovenia kancelárskeho poriadku správcov týmto nie sú dotknuté. V inej lehote sa môžu účastníci plánu oboznámiť s obsahom plánu v úradných hodinách správcu v kancelárii správcu (budova poisťovne Allianz, Dobrianskeho 1651, Vranov nad Topľou).



K006694

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/Úpadcu: **SATEL, akciová spoločnosť Poprad "v likvidácii"**

Sídlo/Bydlisko dlžníka/Úpadcu: Partizánska 677/17, 058 01 Poprad

IČO/ Dátum narodenia dlžníka: 00 690 007

Titul, meno a priezvisko/Obchodné meno správcu: Prvý správcovský dom, k.s.

Spisová značka správcovského spisu: 1K/17/2010 S1131

Spisová značka súdneho spisu: 1K/17/2010

Súpis všeobecnej podstaty

Typ súpisnej položky majetku: POZEMOK

Druh pozemku:Zastavané plochy a nádvoria

Vymera (m2):493

Obec:BA-m.č. STARÉ MESTO

Štát:SR

Názov katastrálneho územia:Staré Mesto

Číslo LV:4247

Parcelné číslo:499

Spoluvlastnícky podiel úpadcu (zlomok):34/120

Súpisová hodnota majetku (aj mena):189987,55 EUR

Majetok inej osoby ako úpadcu:

Tretia osoba:

Dôvod zapísania súpisovej zložky majetku tretej osoby:

Sporný zápis:

Tretia osoba:Hviezdoslavovo námestie 11, spol. s r.o., Leškova 5, 811 04 Bratislava, IČO: 35 719 095

Deň a dôvod zápisu:06.07.2010; Odporovateľný právny úkon - Kúpna zmluva zo dňa 01.08.2002 (vklad povolený dňa 19.07.2005 pod č. V-2162/05)

Typ súpisnej položky majetku:STAVBA

Typ súpisnej položky majetku:Stavba

Obec:BA-m.č. STARÉ MESTO

Štát:SR

Ulica:

Orientačné číslo:

Názov katastrálneho územia:Staré Mesto

Číslo LV:4247

Súpisné číslo:168

Parcelné číslo:499

Spoluvlastnícky podiel úpadcu (zlomok):34/120

Súpisová hodnota majetku (aj mena):189987,55 EUR

Majetok inej osoby ako úpadcu:

Tretia osoba:

Dôvod zapísania súpisovej zložky majetku tretej osoby:

Sporný zápis:

Tretia osoba:Hviezdoslavovo námestie 11, spol. s r.o., Leškova 5, 811 04 Bratislava, SR, IČO: 35 719 095

Deň a dôvod zápisu:06.07.2010; Odporovateľný právny úkon - Kúpna zmluva zo dňa 01.08.2002 (vklad povolený dňa 19.07.2005 pod č. V-2162/05)



K006695

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/Úpadcu: **Čučoriedka,s.r.o.**

Sídlo/Bydlisko dlžníka/Úpadcu: Kragujevská 9/389, Žilina

IČO/ Dátum narodenia dlžníka: 36 385 506

Titul, meno a priezvisko/Obchodné meno správcu: JUDr. Martina Baranová

Spisová značka správcovského spisu: 1K/8/2010 S1273

Spisová značka súdneho spisu: 1K/8/2010

Oznam o zvolaní schôdze veriteľov

Správca konkurznej podstaty zvoláva prvú schôdzu veriteľov, ktorá sa bude konať dňa 06.08.2010, o 10.00 hod v priestoroch salónika Hotela Lipa, Matičné námestie 1, Čadca.

Program schôdze: 1. Prezentácia, 2.Otvorenie schôdze, 3. Voľba veriteľského výboru resp. zástupcu veriteľov, 4.

Rozhodovanie o výmene správcu, 5. Informovanie o stave konkurzu, 6. Záver.

Dňa 01. 07. 2010, Čadca



K006696

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/Úpadcu: **STAVOSERVIS spol. s r.o.**

Sídlo/Bydlisko dlžníka/Úpadcu: Jantárová 1, 040 01 Košice

IČO/ Dátum narodenia dlžníka: 31 660 789

Titul, meno a priezvisko/Obchodné meno správcu: JUDr. Anita Krčová

Spisová značka správcovského spisu: 9K/52/2009 S1281

Spisová značka súdneho spisu: 9K/52/2009

Oznámenia súvisiace s dražbou majetku podliehajúceho konkurzu

Oznámenie o upustení od dražby Správca oznamuje, že upustil od dražby nehnuteľného majetku tvoriaceho oddelenú podstatu zapísaného na LV č. 11816 k.ú. Južné Mesto, ktorá sa mala konať dňa 28.06.2010 o 10,00 hod.

na Miestnom úrade Košice – Staré mesto pred začatím dražby.



K006697

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/Úpadcu: **Róbert Hauser**

Sídlo/Bydlisko dlžníka/Úpadcu: Jedlíkova 4, Nitra

IČO/ Dátum narodenia dlžníka: 19. 11. 1965

Titul, meno a priezvisko/Obchodné meno správcu: Mgr. Ing. Miroslav Zdychavský

Spisová značka správcovského spisu: 31K/4/2010

Spisová značka súdneho spisu: 31K/4/2010 S1229

Iné zverejnenie

Zápisnica z konania prvej schôdze veriteľov

Dátum konania: 2.7.2010 o 13:00 hod. Miesto konania: kancelária správcu Predseda schôdze: Mgr. Ing. Miroslav Zdychavský, správca Prítomní veritelia: SR – Daňový úrad Nitra II, zastúpený Ing. Igorom Kazlovom a Bc. Ivetou Kováčikovou, veriteľ s počtom hlasov 109.376 = 100% z prítomných hlasov veriteľov oprávnených hlasovať. Program schôdze: 1. Otvorenie 2. Správa o stave konkurzného konania 3. Voľba zástupcu veriteľov 4. Rozhodovanie o potvrdení, resp. výmene správcu 5. Záver ad 1) Predseda schôdze privítal prítomného veriteľa a otvoril schôdzu veriteľov. Zisťuje sa, že veritelia boli zákonným spôsobom oboznámení s termínom schôdze veriteľov a s jej programom. Predseda schôdze konštatuje, že je prítomný jeden prihlásený veriteľ s počtom hlasov 109.376 a že schôdza veriteľov je uznášaniaschopná. ad 2) Po otvorení schôdze veriteľov správca oboznámil prítomného veriteľa o vyhlásení konkurzu na úpadcu, čo zakladalo plynutie lehôt v zmysle zákona o konkurze a reštrukturalizácii. Správca ďalej informoval o svojej činnosti a vykonaných úkonoch odo dňa vyhlásenia konkurzu, ktoré sa predovšetkým týkali zistenia majetku úpadcu a zároveň poukázal na správy o priebehu konkurzného konania podané na OS v Nitre a na súpis všeobecnej majetkovej podstaty. Predseda schôdze oboznámil prítomného veriteľa, že v 45-dňovej lehote sa prihlásili traja veritelia s celkovým počtom 37 pohľadávok v celkovej sume 141.293,99 EUR, z toho dve pohľadávky sú podmienené. Všetky prihlásené pohľadávky boli zistené a správcom uznané v plnej výške. Ku prednesenej správe z doterajšieho konania správcu nemal prítomný veriteľ žiadne otázky, ani námietky a prednesenú informáciu o činnosti správcu o stave majetku zobral na vedomie. ad 3) Predseda schôdze v súlade s ustanovením § 107 ods.2 ZKR vyzval prítomného veriteľa, aby predložil návrh na voľbu zástupcu veriteľov. Veriteľ SR – Daňový úrad Nitra II predložil návrh na voľbu zástupcu veriteľov – veriteľa SR – Daňový úrad Nitra II. Správca dal o predloženej návrhu hlasovať. Za 109.376 hlasov = 100% Proti 0 hlasov Zdržalo sa 0 hlasov Bolo prijaté uznesenie č.1: Schôdza veriteľov schvaľuje za zástupcu veriteľov veriteľa SR - Daňový úrad Nitra II. ad 4) Ďalším bodom programu je obligatórne rozhodovanie o výmene správcu konkurznej podstaty. Predseda schôdze vyzval prítomného veriteľa, aby podal návrh na výmenu správcu. Nebol prednesený žiaden návrh, preto dal predseda schôdze návrh na potvrdenie správcu vo funkcii, o čom dal hlasovať. Za 109.376 hlasov = 100% Proti 0 hlasov Zdržalo sa 0 hlasov Bolo prijaté uznesenie č.2: Prvá schôdza veriteľov schvaľuje správcu v doterajšej funkcii. ad 5) Záverom o 13:30 hod. predseda schôdze - správca konkurznej podstaty ukončil prvú schôdzu veriteľov a poďakoval prítomnému veriteľovi za účasť.

V Nitre dňa 2. 7. 2010

Mgr. Ing. Miroslav Zdychavský, správca



K006698

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/Úpadcu: **Casa Mia, s.r.o.**

Sídlo/Bydlisko dlžníka/Úpadcu: Rožňavská 1 831 04 Bratislava

IČO/ Dátum narodenia dlžníka: 35 845 902

Titul, meno a priezvisko/Obchodné meno správcu: Ing. Eduard Hyránek, PhD.

Spisová značka správcovského spisu: 2K/4/2010 S1224

Spisová značka súdneho spisu: 2K/4/2010

Zápisnica zo zasadnutia veriteľského výboru

Termín konania: 2.7.2010 o 13.00 hod. Miesto konania: Púchovská 12, 831 06 Bratislava Správca: Ing. Eduard Hyránek, PhD. Sp. zn. správcu: 2K/4/2010 S1224 Predseda schôdze: Ing. Eduard Hyránek, PhD., správca Zoznam prítomných: 1. Všeobecná úverová banka, a.s., zast. Mgr. Roman Tekely, na základe splnomocnenia, 2. UniCredit Bank Slovakia, a.s., zast. Mgr. Denisa Rukovanská na základe splnomocnenia, 3. SR – Daňový úrad Bratislava III, zast. Ing. Veronika Slušná, 4. Sociálna poisťovňa so sídlom v Bratislave, zast. Mgr. Božena Pakanová, 5. EXPRES MEDIA s.r.o., zast. NIKU & Partners, s.r.o.

Program zasadnutia veriteľského výboru: 1. Otvorenie 2. Voľba predsedu veriteľského výboru ad 1) Predseda schôdze otvoril 1. zasadnutie veriteľského výboru a konštatoval, že vzhľadom na prítomnosť všetkých členov je uznášaniaschopný. Ďalej správca odkázal členov na príslušné ustanovenia zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii týkajúce sa veriteľského výboru ad 2) Predseda schôdze predložil podľa počtu hlasov návrh na predsedu veriteľského výboru zástupcu veriteľa Všeobecná úverová banka, a.s., zast. Mgr. Roman Tekely. Výsledok hlasovania: Za: 5 hlasov Proti: 0 hlasov Zdržal sa: 0 hlasov Uznesenie: Za predsedu veriteľského výboru bol zvolený zástupca veriteľa Všeobecná úverová banka, a.s., zast. Mgr. Roman Tekely.

V Bratislave dňa 2. 7. 2010

Ing. Eduard Hyránek, PhD. - správca

**K006699**

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/Úpadcu: **Rozália Sujová**

Sídlo/Bydlisko dlžníka/Úpadcu: Pribinova 83, 960 07 Zvolen

IČO/ Dátum narodenia dlžníka: 09. 08. 1940

Titul, meno a priezvisko/Obchodné meno správcu: Bc. Ing. Peter Daniel, PhD.

Spisová značka správcovského spisu: 1K/43/2009 S1391

Spisová značka súdneho spisu: 1K/43/2009

Súpis všeobecnej podstaty

Typ súpisnej položky majetku:PENAZNA_POHLADAVKA

Celková suma:666,27

Mena:SKK

Dlžník:Lubomír Vlček, Bystrický rad 21, 960 01 Zvolen

Právny dôvod vzniku (stručne):Ručiteľský záväzok splácaný úpadcom a následne ním vymáhaný, priznaný rozsudkom OS Zvolen, sp.zn.: 14C 149/01-49 z 28.8.2002 v spojení s rozsudkom KS Banská Bystrica, sp.zn.: 12Co 73/03 zo 17.4.2003, právoplatnosť a vykonateľnosť 6.6.2003.

Súpisová hodnota majetku (aj mena):666,27 EUR

Majetok inej osoby ako úpadcu:

Tretia osoba:

Dôvod zapísania súpisovej zložky majetku tretej osoby:

Sporný zápis:

Typ súpisnej položky majetku:POHLADAVKA_Z_UCTU

Číslo účtu (názov a forma vkladu):vkladná knižka 1160913778/0200

Zostatková suma:7,45

Mena:EUR

Banka:VÚB, .a.s.

Súpisová hodnota majetku (aj mena):7,45 EUR

Majetok inej osoby ako úpadcu:

Tretia osoba:

Dôvod zapísania súpisovej zložky majetku tretej osoby:

Sporný zápis:

Typ súpisnej položky majetku:PENAZNA_POHLADAVKA

Celková suma:2.676,33

Mena:EUR

Dlžník:Lubomír Vlček, Bystrický rad 21, 960 01 Zvolen

Právny dôvod vzniku (stručne):Ručiteľský záväzok splácaný úpadcom a následne ním vymáhaný, priznaný platobným rozkazom OS Zvolen, sp.zn.: 9C 175/2004-30 z 24.9.2004, právoplatnosť a vykonateľnosť 20.10.2004. V rámci exekúcie zatiaľ nevymožená žiadna suma.

Súpisová hodnota majetku (aj mena):2.676,33 EUR

Majetok inej osoby ako úpadcu:

Tretia osoba:

Dôvod zapísania súpisovej zložky majetku tretej osoby:

Sporný zápis:

Typ súpisnej položky majetku:PENAZNA_POHLADAVKA

Celková suma:3.094,50

Mena:EUR

Dlžník:Lubomír Vlček, Bystrický rad 21, 960 01 Zvolen

Právny dôvod vzniku (stručne):Ručiteľský záväzok splácaný úpadcom a následne ním vymáhaný, priznaný platobným rozkazom OS Zvolen, sp. zn.: 10C 31/03-19 zo 14.7.2003, právoplatnosť a vykonateľnosť 13.8.2003. V rámci exekúcie zatiaľ nevymožená žiadna suma.Súpisová hodnota majetku (aj mena):3.094,50 EUR

Majetok inej osoby ako úpadcu:

Tretia osoba:

Dôvod zapísania súpisovej zložky majetku tretej osoby:

Sporný zápis:

Typ súpisnej položky majetku:PENAZNA_POHLADAVKA

Celková suma:1.303,52

Mena:EUR

Dlžník:Lubomír Vlček, Bystrický rad 21, 960 01 Zvolen

Právny dôvod vzniku (stručne):Ručiteľský záväzok splácaný úpadcom a doposiaľ ním súdne nevymoženy.

Súpisová hodnota majetku (aj mena):1.303,52 EUR

Majetok inej osoby ako úpadcu:

Tretia osoba:

Dôvod zapísania súpisovej zložky majetku tretej osoby:

Sporný zápis:

Typ súpisnej položky majetku:PENAZNA_POHLADAVKA

Celková suma:6.827,79

Mena:EUR

Dlžník:Lubomír Viček, Bystrický rad 21, 960 01 Zvolen

Právny dôvod vzniku (stručne):Ručiteľský záväzok splácaný úpadcom a následne ním vymáhaný, priznaný platobným rozkazom OS Zvolen, sp.zn.: 14Ro/288/2007-39 z 29.5.2008, zatiaľ neprávoplatný (odporca požaduje oslobodenie od súdnych poplatkov).

Súpisová hodnota majetku (aj mena):6.827,79 EUR

Majetok inej osoby ako úpadcu:

Tretia osoba:

Dôvod zapísania súpisovej zložky majetku tretej osoby:

Sporný zápis:



K006700

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/Úpadcu: **Rozália Sujová**

Sídlo/Bydlisko dlžníka/Úpadcu: Pribinova 83, 960 07 Zvolen

IČO/ Dátum narodenia dlžníka: 09. 08. 1940

Titul, meno a priezvisko/Obchodné meno správcu: Bc. Ing. Peter Daniel, PhD.

Spisová značka správcovského spisu: 1K/43/2009 S1391

Spisová značka súdneho spisu: 1K/43/2009

Súpis oddelenej podstaty

Meno a priezvisko / názov zabezpečeného veriteľa: D&I Consulting Limited, 29 Juliana Close, London N2 OTJ, Spojené kráľovstvo Veľkej Británie a Severného Írska

Číslo zabezpečenej pohľadávky podľa zoznamu pohľadávok: 01/01

Typ súpisnej položky majetku:STAVBA

Typ súpisnej položky majetku:záhradná chatka, čiastočne podpivničená, s podkrovným podlažím, zastavaná plocha 21,06 m²

Obec:Zvolen

Štát:Slovenská republika

Ulica:

Orientačné číslo:

Názov katastrálneho územia:Môťová

Číslo LV:1256

Súpisné číslo:72

Parcelné číslo:1921/13

Spoluvlastnícky podiel úpadcu (zlomok):1/2

Súpisová hodnota majetku (aj mena):1.800 EUR

Majetok inej osoby ako úpadcu:

Tretia osoba:Miroslav Suja, J. Poničana 2414/79 Zvolen, nar. 19.06.1959

Dôvod zapísania súpisovej zložky majetku tretej osoby:Spoluvlastník (podiel 1/2), na jeho podiel je evidované exekučné záložné právo súdneho exekútora JUDr. Jozefa Ďuricu

Sporný zápis:



K006701

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/Úpadcu: **ZELEX SLOVAKIA spol. s r.o.**

Sídlo/Bydlisko dlžníka/Úpadcu: Meštianska 2, 945 01 Komárno

IČO/ Dátum narodenia dlžníka: 34 135 413

Titul, meno a priezvisko/Obchodné meno správcu: ing. Jana Fulopová

Spisová značka správcovského spisu: 31K/13/2010 S1431

Spisová značka súdneho spisu: 31K/13/2010

Oznam o zvolaní schôdze veriteľov

Ing. Jana Fulopová, správca úpadcu: ZELEX SLOVAKIA spol. s r.o., so sídlom: Meštianska 2, 945 01 Komárno, IČO 34 135 413, týmto v zmysle ust. § 34 ods. 1 zákona č. 7/2005 Z.Z. o konkurze a reštrukturalizácii týmto zvoláva prvú schôdzu veriteľov na deň 11.8.2010 v priestoroch Administratívnej budovy Nová Nitra (Starý pivovar), ul. Štefánikova 79, Nitra, s nasledujúcim programom: 1. Otvorenie schôdze, 2. Správa o činnosti správcu a o stave konkurzného konania, 3. Informácia o stave majetku úpadcu, 4. Voľba členov veriteľského výboru, 5. Rozhodovanie podľa ustanovenia § 36 Z.7/2005Z.z ZoKR, 6. Rôzne. Pri prezentácii veriteľa a ich zástupcovia predložia doklad o totožnosti, právnické osoby aj výpis z obchodného registra. Zástupcovia veriteľov predložia plnú moc, prípadne úradne overené poverenie na zastupovanie veriteľa.

Ing. Jana Fulopová, správca



K006702

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/Úpadcu: **Casa Mia, s.r.o.**

Sídlo/Bydlisko dlžníka/Úpadcu: Rožňavská 1 831 04 Bratislava

IČO/ Dátum narodenia dlžníka: 35 845 902

Titul, meno a priezvisko/Obchodné meno správcu: Ing. Eduard Hyránek, PhD.

Spisová značka správcovského spisu: 2K/4/2010 S1224

Spisová značka súdneho spisu: 2K/4/2010

Iné zverejnenie

Predseda schôdze: Ing. Eduard Hyránek, PhD., správca

Prítomní veritelia: 1. Všeobecná úverová banka, a.s., zast. Mgr. Roman Tekely, na základe splnomocnenia zo dňa 14.novembra 2009, veriteľ s počtom hlasov 281 269, t.j. 24,21 % z hlasov prítomných veriteľov oprávnených hlasovať, 2. Slovenská záručná a rozvojová banka, a.s., zast. Mgr. Štefan Krnáč základe splnomocnenia zo dňa 16.10.2007, veriteľ s počtom hlasov 267 131, t. j. 23,0 % z hlasov; pre účely kreovania veriteľského výboru 13 437, t.j. 1,48 % prítomných veriteľov oprávnených hlasovať, 3. UniCredit Bank Slovakia, a.s., zast. Mgr. Denisa Rukovanská na základe splnomocnenia zo dňa 29.6.2010, veriteľ s počtom hlasov 230 632 t. j. 19,86 % z hlasov prítomných veriteľov oprávnených hlasovať, 4. SR – Daňový úrad Bratislava III, zast. Ing. Veronika Slušná na základe splnomocnenia zo dňa 25.6.2009, veriteľ s počtom hlasov 219 200 t. j. 18,87 % z hlasov prítomných veriteľov oprávnených hlasovať, 5. Sociálna poisťovňa so sídlom v Bratislave, zast. Mgr. Božena Pakanová na základe splnomocnenia zo dňa 8.1.2009, veriteľ s počtom hlasov 65 945 t. j. 5,68 % z hlasov prítomných veriteľov oprávnených hlasovať, 6. EXPRES MEDIA s.r.o., zast. NIKU & Partners, s.r.o., na základe splnomocnenia zo dňa 13.1.2010, veriteľ s počtom hlasov 46 431 t. j. 4,0 % z hlasov prítomných veriteľov oprávnených hlasovať, 7. Z&T Administrator, a.s., zast. JUDr. Helena Janíčková na základe splnomocnenia zo dňa 29.6.2010 zastupujúcou AK JUDr. Pavol Malich, veriteľ s počtom hlasov 31 526 t. j. 2,71 % z hlasov prítomných veriteľov oprávnených hlasovať, 8. IMAGEWELL, s.r.o., zast. Mgr. Jana Petrášová Laiferová na základe splnomocnenia zo dňa 25.5.2010, veriteľ s počtom hlasov 19 431 t. j. 1,67 % z hlasov prítomných veriteľov oprávnených hlasovať. Program schôdze: 1. Otvorenie 2. Správa o činnosti správcu a stave konkurzného konania 3. Rozhodovanie o výmene správcu 4. Voľba veriteľského výboru 5. Záver ad 1) Predseda schôdze otvoril 1. schôdzu veriteľov. Bolo zistené, že 1. schôdza bola zvolaná zákonným spôsobom. Oznam o zvolaní schôdze veriteľov bol s termínom, miestom konania a programom zverejnený v Obchodnom vestníku č. 100 zo dňa 26.5.2010 v súlade so zákonom 7/2005 Z. z. Súčasťou zápisnice je prezenčná listina. Po vyhodnotení prezenčnej listiny správca konštatoval, že na schôdzi sa zúčastnilo 8 veriteľov s celkovým počtom hlasov 1 161 565. Správca konštatoval, že 1. schôdza veriteľov s odkazom na § 35 ods. 3 ZoKR je uznášaniashopná. ad 2) Správca oboznámil prítomných veriteľov o stave konkurzu a to najmä stave zisťovania majetku úpadcu, vypracovania zoznamu prihlásených pohľadávok veriteľov a ďalších úkonov správcu s odkazom na 4 správy priebežne podávané Okresnému súdu BA I. Informoval, že bolo prihlásených celkom 174 pohľadávok od 29 veriteľov s celkovým objemom 1 620 706,28 € (48 825 397,- Sk). Súpis majetku sa skladá zo všeobecnej podstaty a to pohľadávok voči dlžníkom v celkovej sume 139 182,31 € (4 193 006,- Sk). Správca ďalej informoval veriteľov o činnosti do konania 1. schôdze a vykonaných úkonoch. ad 3) Predseda schôdze vyzval prítomných veriteľov, aby podávali návrhy na nového správcu a to postupne od veriteľa s najväčším počtom hlasov. Veritelia nepredložili žiadny návrh na nového správcu. Predseda schôdze konštatoval, že doterajší ustanovený správca zostáva vo funkcii správcu konkurznej podstaty. ad 4) Predseda schôdze predniesol návrh na členov veriteľského výboru spomedzi prítomných veriteľov oprávnených hlasovať na prvej schôdzi veriteľov a to postupne od veriteľa s najvyšším počtom hlasov. Predseda schôdze predložil návrh na schválenie 1. člena veriteľského výboru: Všeobecná úverová banka, a.s., – o čom dal hlasovať. Za 907 871 hlasov t. j. 100,0 % Proti 0 hlasov Zdržalo sa 0 hlasov Bolo prijaté uznesenie č. 1: Schôdza veriteľov schvaľuje za 1. člena veriteľského výboru veriteľa Všeobecná úverová banka, a.s. Predseda schôdze predložil návrh na schválenie 2. člena veriteľského výboru: UniCredit Bank Slovakia, a.s., – o čom dal hlasovať. Za 907 871 hlasov t. j. 100,0 % Proti 0 hlasov Zdržalo sa 0 hlasov Bolo prijaté uznesenie č. 2: Schôdza veriteľov schvaľuje za 2. člena veriteľského výboru veriteľa UniCredit Bank Slovakia, a.s., Predseda schôdze predložil návrh na schválenie 3. člena veriteľského výboru: SR – Daňový úrad Bratislava III, – o čom dal hlasovať. Za 907 871 hlasov t. j. 100,0 %

Proti 0 hlasov Zdržalo sa 0 hlasov Bolo prijaté uznesenie č. 3: Schôdza veriteľov schvaľuje za 3. člena veriteľského výboru veriteľa SR – Daňový úrad Bratislava III. Predseda schôdze predložil návrh na schválenie 4. člena veriteľského výboru: Sociálna poisťovňa so sídlom v Bratislave, – o čom dal hlasovať. Za 677 239 hlasov t. j. 74,60 % Proti 230 632 hlasov t. j. 25,40 % Zdržalo sa 0 hlasov Bolo prijaté uznesenie č. 5: Schôdza veriteľov schvaľuje za 4. člena veriteľského výboru veriteľa Sociálna poisťovňa so sídlom v Bratislave. Predseda schôdze predložil návrh na schválenie 5. člena veriteľského výboru: EXPRES MEDIA, s.r.o., – o čom dal hlasovať. Za 677 239 hlasov t. j. 74,60 % Proti 230 632 hlasov t. j. 25,40 % Zdržalo sa 0 hlasov Bolo prijaté uznesenie č. 5: Schôdza veriteľov schvaľuje za 5. člena veriteľského výboru veriteľa EXPRES MEDIA, s.r.o. ad 5) Záverom predsedu schôdze konštatoval, že zo strany veriteľov neboli vznesené žiadne námietky. Poďakoval prítomným veriteľom za účasť a o 12:50 hod. prvú schôdzu veriteľov ukončil.

V Bratislave dňa 2. 7. 2010

Ing. Eduard Hyránek, PhD. - správca



Konkurzy a vyrovnania

Krajský súd v Bratislave

K006703

č. k. 1K 79/01-579

UZNESENIE

Krajský súd v Bratislave v konkurznej veci úpadcu: **KLEVITRANS COMBI, s.r.o.**, so sídlom Jesenského 44, 943 01 Štúrovo, IČO: 36 530 778, takto

rozhodol:

Súd zrušuje konkurz vyhlásený uznesením tunajšieho súdu zo dňa 19. 11. 2001 pod č. k. 1K 79/01-89 z dôvodu, že majetok úpadcu nepostačuje na úhradu výdavkov a odmeny správcu konkurznej podstaty.

Súd zbavuje JUDr. Dušana Repáka, so sídlom AK, Krížna 47, 811 07 Bratislava, funkcie správcu konkurznej podstaty.

Poučenie:

Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie v lehote 30 dní od jeho publikovania v Obchodnom vestníku na Krajskom súde v Bratislave.

V Bratislave dňa 29. 06. 2010

JUDr. Eugen Palášthy v. r.

sudca



K006704

Sp. zn.: 4K 76/04

Upovedomenie úpadcu a konkurzných veriteľov o konečnej správe o speňažení majetku z podstaty a o vyúčtovaní odmeny a výdavkov

Krajský súd v Bratislave upovedomuje veriteľov a úpadcu, že správca konkurznej podstaty JUDr. Jarmila Špačková, advokátka, so sídlom: Veterná 43, 931 01 Šamorín, úpadcu: **Strojársky podnik Strojníkup, š.p. v likvidácii**, Štefánikova 61, 949 71 Nitra, IČO: 30 416 485, predložila súdu konečnú správu o speňažení majetku z podstaty a o vyúčtovaní odmeny a výdavkov.

Súd vyvesí konečnú správu pod sp. zn. 4K 76/04 na úradnú tabuľu súdu dňa 12. 07. 2010.

Pre veľký rozsah je konečná správa k dispozícii na nahliadnutie počas pracovného týždňa denne v stránkových hodinách v kancelárii č. 146, I. poschodie, v Justičnom paláci v Bratislave.

Poučenie:

Konkurzní veritelia a úpadca môžu voči konečnej správe a vyúčtovaniu odmeny podať námietky na súd do 15 dní odo dňa, keď boli konečná správa a vyúčtovanie odmeny vyvesené na úradnej tabuli Krajského súdu v Bratislave.

V Bratislave dňa 02. 07. 2010

JUDr. Boris Tóth v. r.

sudca



K006705

Sp. zn. 3K 234/05

Upovedomenie úpadcu a konkurzných veriteľov o konečnej správe o speňažení majetku z podstaty a o vyúčtovaní odmeny a výdavkov

Krajský súd v Bratislave upovedomuje veriteľov a úpadcu, že správca konkurznej podstaty JUDr. Tatiana Timoranská, advokátka, so sídlom: F. Rákocziho 12, 940 01 Nové Zámky, úpadcu: **Gustáv Beke – UNIBEC**, Konkolyho 22, 947 01 Hurbanovo, IČO: 14 075 369, predložila súdu konečnú správu o speňažení majetku z podstaty a o vyúčtovaní odmeny a výdavkov.

Súd vyvesí konečnú správu pod sp. zn. 3K 234/05 na úradnú tabuľu súdu dňa 12. 07. 2010.

Pre veľký rozsah je konečná správa k dispozícii na nahliadnutie počas pracovného týždňa denne v stránkových hodinách v kancelárii č. 146, I. poschodie, v Justičnom paláci v Bratislave.

Poučenie:

Konkurzní veritelia a úpadca môžu voči konečnej správe a vyúčtovaniu odmeny podať námietky na súd do 15 dní odo dňa, keď boli konečná správa a vyúčtovanie odmeny vyvesené na úradnej tabuli Krajského súdu v Bratislave.

V Bratislave dňa 02. 07. 2010

JUDr. Boris Tóth v. r.
sudca



Krajský súd v Košiciach

K006706

Sp. zn.: 3K/119/2005

Upovedomenie úpadcu a konkurzných veriteľov o konečnej správe a vyúčtovaní

V konkurznej veci úpadcu: **Gabriela Ivánová**, nar.: 6. 12. 1951, Hlavná 478, Somotor, správca konkurznej podstaty preložil súdu správu o speňažovaní majetku konkurznej podstaty a vyúčtovanie svojej odmeny a výdavkov.

Konečná správa a vyúčtovanie odmeny a výdavkov budú vyvesené na úradnej tabuli súdu dňa 9. júla 2010.

Poučenie:

Konkurzní veritelia a úpadca môžu do 15 dní odo dňa, keď boli konečná správa a vyúčtovania vyvesené na úradnej tabuli súdu, podať proti nim námietky (§ 29 ods. 3 ZKV v znení zmien a doplnkov).

Účastníci a ich zástupcovia majú právo nazeráť do súdneho spisu a robiť si z neho výpisy a odpisy, ak sú na to vážne dôvody a oprávnené záujmy účastníkov tým nemôžu byť dotknuté (§ 44 ods. 1 O. s. p.).

V Košiciach dňa 1. 7. 2010

JUDr. Roman Rizman v. r.

predseda senátu



K006707

3K/9/2005-166

UZNESENIE

Krajský súd v Košiciach v konkurznej veci úpadcu: Agrárne družstvo Bohdanovce, Bohdanovce, IČO: 36 180 955, takto

rozhodol:

Zrušuje konkurz vyhlásený na majetok úpadcu: **Agrárne družstvo Bohdanovce**, Bohdanovce, IČO: 36 180 955.

Zbavuje JUDr. Helenu Pribulovú, advokátku, Moyzesova č. 56, Košice, funkcie správcu konkurznej podstaty.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu možno podať odvolanie do 30 dní odo dňa jeho zverejnenia v Obchodnom vestníku na Krajský súd v Košiciach.

V Košiciach dňa 1. júla 2010

JUDr. Roman Rizman v. r.

predseda senátu

